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Dr Karol Nawrocki, prezes Instytutu Pamięci 
Narodowej i obywatelski kandydat na prezydenta 
Rzeczypospolitej gościł w niedzielę  
na Nowodworskim Placu Solnym.

Nawrocki 
na Solnym

Józef - jeden z największych. Nasz Komendant
19 IV, dzień, w którym wspominamy Oblubieńca Najświętszej Maryi Panny, jest też dniem imienin Marszałka 
Józefa Piłsudskiego. Jak każdego roku, z inicjatywy Związku O�cerów Rezerwy RP, przy udziale władz Nowego 
Dworu, także w ubiegłym tygodniu oddano hołd temu, bez którego nie byłoby wolnej Polski. 

Wewnątrz numeru obszerna relacja i wiele zdjęć z tej skromnej, ale podniosłej uroczystości,  
w której udział wzięło część placówek edukacyjnych i mieszkańców miasta.

Program obchodów rocznicy zbrodni katyńskiej

W oku żywiołu
23-III-25r. zapisał się jako jeden z najbardziej 
pracowitych dni ostatnich tygodni dla strażaków 
Państwowej Straży Pożarnej oraz jednostek OSP 
z całego powiatu. Niska wilgotność ściółki leśnej, 
silny wiatr oraz nieostrożność ludzi sprawiły, 
że niedzielna służba przebiegała w warunkach 
skrajnego zagrożenia pożarowego

O pożarach w Psucinie, Cząstkowie Polski,  
Krogulach i Cybulicach piszemy na stronie 2-giej  

i na www.nowodworski.info.

SPRZEDAMY
ATRAKCYJNE DZIAŁK I
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Choć informacje o wyda-
rzeniu były bardzo skąpe i nie 
rozgłaszano go szeroko, na 
miejscu zgromadziło się oko-
ło 300 osób, z których wielu 
przyniosło biało-czerwone 
�agi i patriotyczne transpa-
renty.

Dr Karol Nawrocki – obec-
ny prezes Instytutu Pamięci 
Narodowej i były dyrektor 
Muzeum II Wojny Światowej 
– w swoim przemówieniu 
koncentrował się głównie na 

kwestiach bezpieczeństwa 
narodowego, polityce histo-
rycznej oraz stanie państwa 
pod rządami obecnej koali-
cji. Podkreślał konieczność 
odbudowy wspólnoty naro-
dowej opartej na prawdzie 
i szacunku dla polskiej tra-
dycji.

Zebrani mieszkańcy, zain-
teresowani zarówno sprawa-
mi lokalnymi, jak i ogólno-
polskimi, nie szczędzili wy-
razów poparcia. W pewnym 

momencie tłum spontanicz-
nie zaczął skandować hasło: 
„Druga tura bez bążura” – wy-
raźne odniesienie do rywa-
la dr. Nawrockiego, Rafała 
Trzaskowskiego, którego pu-
bliczne próby posługiwania 
się językiem francuskim sta-
ły się przedmiotem żartów 
i uszczypliwości.

Sam kandydat mówił 
o trudnej i nierównej kam-
panii wyborczej, prowadzo-
nej bez dostępu do środków 

przysługujących komitetowi, 
które – jak twierdzi – zosta-
ły mu odebrane niezgodnie 
z prawem. – To przypomina 
mecz ustawiony od pierwszej 
minuty, mówił, zachęcając 
do tworzenia największej 
obywatelskiej kampanii pre-
zydenckiej w historii wolnej 
Polski. – Ja będę walczył do 
ostatniej minuty! – zakończył 
z determinacją.

Spotkanie w Nowym Dwo-
rze pokazało, że mimo prze-
ciwności i ograniczonych 
środków, dr Nawrocki potra� 
zgromadzić wokół siebie lo-
jalnych i zdeterminowanych 
zwolenników. Dla wielu to 
dowód, że jego kandydatu-
ra jest realną alternatywą dla 
obecnego układu politycz-
nego.

Robert zięba

SPotKAnIE BEz BLICHtRu, ALE z PRzEKonAnIEM

nawrocki na Solnym
23-III-25r. na Placu Solnym w nowym Dworze Mazowieckim odbyło się przedwyborcze 
spotkanie z dr. Karolem nawrockim – kandydatem społecznym na urząd Prezydenta 
Rzeczypospolitej Polskiej, popieranym przez Prawo i Sprawiedliwość

W murach niepublicznej 
Szkoły Podstawowej im. 
por. Roberta Petersa i por. 
Josepha Vigny rozkwitła 
nie tylko wiosna, 
lecz także dziecięca 
kreatywność

Zorganizowany pokaz mo-
dy wiosennej przybrał formę 
barwnego święta – z czer-
wonym dywanem, strojami 
pełnymi fantazji i radosną 
atmosferą niczym z paryskich 
wybiegów.

Uczniowie każdej klasy 
z zaangażowaniem podjęli 
wyzwanie, tworząc stroje, 
które zaskakiwały pomysło-
wością i humorem. W katego-
rii klas 0–3 zwyciężyła klasa 

2a – ich wysiłek został nagro-
dzony zaproszeniem do kina, 
ufundowanym przez dyrekcję 
szkoły. Wśród klas starszych 
– 4–8 – najlepszą stylizację 
przygotowała klasa 4b, zdoby-
wając zasłużone uznanie.

Organizatorzy przyzna-
li, że wybór zwycięzców był 
wyjątkowo trudny – poziom 
prezentacji był wysoki, a każ-
dy zespół wniósł do wyda-
rzenia coś unikalnego. Pokaz 
mody był nie tylko okazją do 
zabawy, ale też do budowania 
wspólnoty i współpracy wśród 
uczniów.

Wiosna na czerwonym dywanie

21-III-25r. 
w zakroczymiu 
uroczyście otwarto 
nową przestrzeń 
sportowo-
rekreacyjną, która 
– jak podkreślono 
– ma służyć 
mieszkańcom przez 
długie lata

W wydarzeniu uczestniczy-
li samorządowcy z całego re-
gionu, w tym marszałek Wo-
jewództwa Mazowieckiego, 
burmistrz Zakroczymia p. Ar-
tur Ciecierski, radna powiatu 
nowodworskiego p. Aleksan-
dra Szczurowska oraz radna 
gminy Zakroczym p. Beata 
Olszewska.

Starosta nowodworski, p. 
Magdalena Biernacka, napi-
sała po wydarzeniu w serwi-
sie społecznościowym: – To 
miejsce powstało dla Was 
– na sport, relaks i wspólne 

spędzanie czasu na świeżym 
powietrzu. Niech będzie pełne 
życia, radości i dobrej energii! 
Serdecznie dziękuję za zapro-
szenie i możliwość uczest-
niczenia w tym wydarzeniu. 
Dziękuję wszystkim, którzy 
przyczynili się do powstania 
tego miejsca! 

Uroczystość zbiegła się 
z pierwszym dniem kalenda-
rzowej wiosny, co dodawało 
całemu wydarzeniu symbolicz-
nego wymiaru – początku cze-
goś nowego i życiodajnego.

Gabriela Zalewska

zAKRoCzyM

Nowe serce rekreacji
* Izrael zaatakował w niedzielę wieczorem szpital Nasera 

w mieście Chan Junus, uderzenie spowodowało pożar od-
działu chirurgicznego – poinformowało ministerstwo zdro-
wia Strefy Gazy, dodając, że to największa lecznica na po-
łudniu tego terytorium. Zginęło co najmniej pięć osób, kil-
ka jest rannych.* Na oddziale noworodkowo-położniczym 
w nowodworskim szpitalu odbył się tzw. dzień otwarty. 
Z warunkami, w jakim rodzą się nasze dzieci i leczone są ko-
biety, zapoznało się kilkudziesięciu mieszkańców powiatu.

* Samorząd Nasielska zaprasza 1 kwietnia na upamiętnie-
nie osób, które zginęły 1 kwietnia 1945r. pod kołami czołgu 
kierowanego przez żołnierzy Armii Czerwonej.

* W Zakroczymiu rozpoczęły się prace przy przebudowie 
ul Stalowej. 

* W końcu marca w sklepach Lidl będzie się odbywa-
ła zbiórka żywności na cele realizowane przez Caritas. Do 
specjalnych koszyków można wkładać ryż, makaron, kasze, 
mąki, cukier, konserwy i dania gotowe. Ponadto olej, kawę, 
herbaty lub słodycze dla dzieci.

nIESPoKoJnA nIEDzIELA

W oku żywiołu
23-III-25r. zapisał się jako jeden z najbardziej 
pracowitych dni ostatnich tygodni dla strażaków 
z Komendy Powiatowej PSP oraz jednostek 
ochotniczych Straży Pożarnych z całego powiatu

Niska wilgotność ściółki leśnej, silny wiatr oraz nieostroż-
ność ludzi sprawiły, że niedzielna służba przebiegała w wa-
runkach skrajnego zagrożenia pożarowego.

Do najpoważniejszych zdarzeń doszło w czterech miej-
scowościach:

W Psucinie ognisko rozpalone na skraju lasu stało się źró-
dłem groźnego pożaru. 

W Cząstkowie Polskim doszło do rozległego pożaru 
nieużytków rolnych. Ogień objął powierzchnię około 3000 
m2, a płomienie sięgały dwóch metrów wysokości. Strażacy 
z JRG oraz dwa zastępy OSP Czosnów prowadzili działania 
gaśnicze w trudnych warunkach terenowych, skutecznie 
ograniczając rozprzestrzenianie się ognia.

Do dramatycznego zdarzenia doszło także w Cybuli-
cach, gdzie spłonął budynek gospodarczy. Ogień zagrażał 
trzem innym zabudowaniom znajdującym się w bliskim są-
siedztwie. Obiekt gospodarczy spłonął doszczętnie, wraz 
z całym wyposażeniem.

Największy pożar objął las w miejscowości Krogule. Pło-
nęło około 1,5 hektara powierzchni leśnej.
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Czy jeszcze 
doczekamy się 
listonosza?

21-III-25r. redakcja Tygo-
dnika otrzymała dramatyczny 
sygnał od mieszkańca gminy 
Pomiechówek.

Jak relacjonuje, od blisko 
dwóch miesięcy do jego wsi 
nie dociera listonosz, a awiza 
nie są zostawiane. Nie dorę-
czane są nawet przesyłki po-
lecone, w tym tak ważne jak 
roczne rozliczenie PIT, mimo 
iż nadawca potwierdził ich 
wysłanie.

Po listy trzeba jeździć sa-
memu do Urzędu Pocztowe-
go Nowy Dwór Mazowiecki 
1, a tam – jak informuje nasz 
Czytelnik – obsługa bywa 
opryskliwa, a część przesyłek 
„ginie” bez śladu.

Na stronie internetowej 
Poczty Polskiej placówka UP 
Nowy Dwór Mazowiecki 1 
widnieje jako czynna codzien-
nie od godz. 8 rano do północy, 
a nawet dłużej – z nocnym wy-
dawaniem przesyłek awizowa-
nych. Podano aż pięć numerów 
telefonu kontaktowego: 22 775 

28 48,  22 775 28 49, 22 775 24 
31, 22 775 28 47, 22 775 25 92

Dzwoniliśmy do wszyst-
kich numerów w południe 
w pierwszy dzień wiosny. 
Żaden z nich nie został 
odebrany.

Nie po raz pierwszy do 
naszej redakcji trafia skarga 

na funkcjonowanie poczty 
w Nowym Dworze. Kilka 
lat temu podobna sytuacja 
zmusiła mieszkańców do 
jeżdżenia po listy osobiście. 
Wtedy też – według zapew-
nień jednego z pracowników 
– mieszkańcy mieli możli-
wość zostawienia numeru 

telefonu, by urzędnik mógł 
powiadomić o nadejściu 
przesyłki. Dziś nie ma nawet 
takiej informacji.

Warto przypomnieć, że 
wedle prawa pocztowego 
przesyłka polecona winna 
być doręczona bezpośrednio 
adresatowi lub awizowana, 
z podaniem terminu odbio-
ru i miejsca przechowania. 
Brak takiej informacji, brak 
kontaktu i brak zastępstwa za 
nieobecnego listonosza to nie 
tylko brak szacunku wobec 
mieszkańców, ale – być może 
– niedopełnienie obowiązków 
przez państwową instytucję.

Poczta Polska od lat zmaga 
się z niedoborem pracowni-
ków, ale – jak wskazuje histo-
ria tej instytucji – w czasach 
najtrudniejszych, wojen i oku-
pacji, listonosze zawsze docie-
rali do ludzi.

Dziś, w roku Pańskim 2025, 
w centrum Mazowsza, nie 
można liczyć nawet na awizo.

Czy rzeczywiście musi-
my się pogodzić z tym, że 
państwowa instytucja, która 
przez pokolenia była symbo-
lem zaufania i rzetelności, 
upada w ciszy i bez słowa 
wyjaśnienia?

Skarga z Pomiechówka 
i milczeNie Poczty

Dziś warto przypomnieć 
słowa, które padły 
niemal natychmiast po 
wyniesieniu na Stolicę 
Piotrową Karola Wojtyły: 
największy z rodu Polaków

KSIĘGA PAMIĘCI, ŚWIADECTWA I DUMY

Największy z rodu Polaków

DRAMATYCZNA OPOWIEŚĆ  
KS. J. WIŚNIEWSKIEGO

Zbrodnie reżimu, 
którego ręka sięga 
wszędzie
Ks. Jarosław Wiśniewski przesłał z Angren 
w Uzbekistanie osobiste świadectwo i analizę, które 
trudno nazwać inaczej niż przerażającym katalogiem 
przemocy politycznej i religijnej ostatniego stulecia

W opowieści, która obejmuje wiele kontynentów i dzie-
siątki lat, autor pokazuje jak system sowiecki i jego współ-
czesne mutacje – KGB, FSB i inne struktury tajnych służb 
– eliminują każdego, kto myśli samodzielnie, ma odwagę, 
mówi prawdę lub po prostu chce żyć uczciwie.

Wśród przywołanych o�ar – politycy, duchowni, poeci, 
dziennikarze i zwykli ludzie. Mianownik wspólny? Dziwne zgo-
ny, niejasne wypadki, zagadkowe samobójstwa, otrucia, roz-
strzelania na klatkach schodowych, katordzy i zamachy – to nie 
�kcja literacka, lecz tragiczna codzienność „imperium zła”. Od 
Jesienina po Nawalnego, od ks. Popiełuszki po dziennikarkę 
Politkowską, od generała Lebiedzia po Smoleńsk – autor od-
słania piekielną logikę przemocy, którą rosyjskie reżimy stosują 
wobec tych, którzy im nie służą lub im przeszkadzają.

Wstrząsające są również rozdziały poświęcone kapła-
nom – Polakom i nie tylko – pracującym na terenie Rosji. 
Ich śmierć w podejrzanych okolicznościach, ciche prześla-
dowania i zastraszenia, brutalne mordy – wszystko to do-
wodzi, że wiara, prawda i wolność są wciąż solą w oku dla 
kremlowskiej machiny.

Autor nie ogranicza się do historii powszechnie znanych. 
Dzieli się własnym doświadczeniem, opisuje ludzi, któ-
rych znał osobiście, a którzy zginęli tragicznie: misjonarzy, 
współbraci w kapłaństwie, przyjaciół z czasów pracy dusz-
pasterskiej w Rosji i Azji Środkowej. Mimo wszystko pozo-
staje wierny prawdzie, przekonany, że kiedyś te zbrodnie 
zostaną osądzone, jeśli nie przez ludzi – to przez Boga.

Zdradzone ideały, złamane życiorysy, zakneblowane su-
mienia i niekończąca się lista zamordowanych. Ks. Wiśniew-
ski nie ma złudzeń: reżim, który wypowiedział wojnę Bogu, 
wcześniej czy później zapłaci za swoje zbrodnie.

Całość tej przejmującej relacji można przeczytać na por-
talu: www.nowodworski.info

Zakroczym solidarny 
ze Szkotowem
Burmistrz Zakroczymia, p. Artur Ciecierski, 
przypomniał o tragicznym wydarzeniu, do którego 
doszło w styczniu bieżącego roku w województwie 
warmińsko-mazurskim

W Szkotowie, gm. Kozłowo, spłonęła doszczętnie szkoła 
podstawowa. Wójt tamtejszej gminy zwrócił się wówczas 
z dramatycznym apelem do innych samorządów o pomoc.

– Nie czekaliśmy. Nie zastanawialiśmy się nawet przez 
chwilę. Nie interesowało nas, czy pomoże rząd, wojewoda 
czy ktokolwiek. W takich sytuacjach nie ma kalkulacji – pod-
kreślił burmistrz Ciecierski.

W ramach udzielonej pomocy przekazano gminie Kozło-
wo wyposażenie jednego z trzech oddziałów przedszkol-
nych działających przy szkole w Zakroczymiu. Dodatkowo, 
samorząd zdecydował się na wsparcie �nansowe w wyso-
kości 30.000 zł.

Razem do niezależności

Starostwo Powiatowe przy-
pomina, iż PCK wciąż reali-
zuje program wsparcia skie-
rowany do obywateli Ukrainy 
objętych ochroną czasową i 
mieszkających w ośrodkach 
zbiorowego zakwaterowania 
na terenie Polski.

Program „Wspólnie do nie-
zależności” realizowany jest 
przez MSWiA we współpracy 
z PCK. Jego głównym celem 

jest umożliwienie obywate-
lom Ukrainy przejścia do sa-
modzielnego życia poprzez 
dofinansowanie wynajmu 
prywatnego mieszkania przez 
określony czas, wsparcie fi-
nansowe, uczestnicy progra-
mu mogą skorzystać z doradz-
twa zawodowego oraz wziąć 
udział w wydarzeniach inte-
gracyjnych i adaptacyjnych, 

mających na celu lepsze przy-
stosowanie do życia w Polsce. 
Do programu mogą przystąpić 
osoby, które: – posiadają ak-
tualny numer PESEL ze sta-
tusem UKR, – zamieszkują 
w chwili obecnej w ośrodkach 
zbiorowego zakwaterowania.

Разом до Незалежності – 
програма підтримки для 
громадян України

Районна адміністрація 
нагадує, що Польський 
Червоний Хрест 
з а г а л ь н о н а ц і о н а л ь н у 
програму «Разом до 
Незалежності», присвячену 
громадянам України, які 
перебувають під тимчасовим 
захистом у Польщі та 
проживають у центрах 
колективного розміщення.

Program wsparcia dla Ukraińców

Słowa te, niesione w sercach 
milionów, nie były i nie są 
tylko wyrazem podziwu – są 
stwierdzeniem faktu. Papież 
Jan Paweł II stał się dla Polski 
kimś więcej niż duchowym 
przewodnikiem. Był symbo-
lem siły ducha, wiary, mądro-
ści i pokoju.

Książka Jolanty Sosnow-
skiej „Największy z rodu Pola-
ków”, wydana z artystycznym 
rozmachem przez Biały Kruk, 
to coś więcej niż biografia. To 
hołd, dokument i przeszywa-
jące wspomnienie, splecione 
ze wzruszającymi fotografia-
mi Adama Bujaka – artysty, 
który jak nikt inny potrafił 
uchwycić ducha świętości 
i majestatu Papieża Polaka.

Autorka prowadzi czytelni-
ka przez życie Karola Wojtyły 
od dzieciństwa, poprzez mło-
dość w cieniu wojny, czasy 
formacji duchowej i kapłań-
stwa, aż po niezrównany pon-
tyfikat – epokę, która zmieniła 
świat. Czyni to z wyjątkowym 
wyczuciem i głęboką znajo-
mością zarówno osoby, jak 
i epoki. W książce znajdują 
się nie tylko opisy faktów – to 

prawdziwa opowieść o czło-
wieku, którego życie było 
służbą Bogu i Ojczyźnie.

Jest to również odpowiedź 
na kłamstwa i oszczerstwa, 
które dziś coraz częściej kie-
rowane są w stronę św. Jana 
Pawła II – właśnie w Polsce, 
jego umiłowanej ojczyźnie. 
Gdy poza granicami kraju 
jego imię nadal przywołu-
je szacunek i wdzięczność, 
w Polsce szerzy się kampania 
odzierania narodu z pamięci 
i tożsamości.

Lektura tej książki przy-
wraca prawdę i godność. Wo-
bec tej niezwykłej publikacji 
nie sposób przejść obojętnie 
– to wezwanie do pamięci i do 
obrony dziedzictwa.

Solidne wydanie, przemy-
ślana konstrukcja, niezwykłe 
zdjęcia i prawda zapisana sło-
wem – to książka, którą powi-
nien mieć każdy Polak w swo-
im domu. To pamiątka, doku-
ment i modlitwa w jednym.

Książkę można nabyć 
w księgarni wydawnictwa 
Biały Kruk: https://bialy-
kruk.pl/ksiegarnia/ksiazki/
najwiekszy-z-rodu-polakow.
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LEGIONOWO. 
Ukradł kilka butelek 
z alkoholem

Zarzut kradzieży w warunkach recydy-
wy, w legionowskiej komendzie, usłyszał 
37-latek. Mężczyzna został zatrzymany, po 
tym jak rozpoznał go pracownik ochrony. 
Mieszkaniec powiatu w styczniu miał do-
konać kradzieży alkoholu na kwotę ponad 
1000 złotych. W dniu zatrzymania również 
chciał ukraść alkohol i tak zwrócił na siebie 
uwagę ochroniarza.

Policjanci z Legionowa zostali wezwani do 
jednego z marketów na terenie miasta. Ochro-
niarz wskazał im mężczyznę, którego rozpo-
znał, jako sprawcę kradzieży, do której doszło 
w połowie stycznia br. Wtedy 37-latek ukradł 
kilka butelek z alkoholem o łącznej warto-
ści ponad 1000 złotych. Dziś zwrócił uwagę 
ochroniarza kiedy do plecaka chował również 
butelkę z alkoholem. Policji zatrzymali miesz-
kańca powiatu, badanie alkomatem wykazało 
w jego organizmie blisko 2 promile alkoholu, 
37-latek noc spędził w policyjnym areszcie. 
Śledczy po analizie zgromadzonego materiału 
dowodowego przedstawili mężczyźnie zarzut 
kradzieży w warunkach recydywy. Za takie 
przestępstwo grozi kara do 5 lat więzienia. 
W związku z tym, że podejrzany działał w ra-
mach recydywy czyli powrotu do przestępstwa 
grozi mu wyższy wymiar kary.

PUŁTUSK. Złamał 
sądowy zakaz

20-latek pomimo sądowego zakazu kiero-
wał Oplem. Młody mężczyzna został zatrzy-
many w policyjnym areszcie i już kolejnego 
dnia stanął przed sądem. Otrzymał m.in. 
grzywnę i zakaz kierowania pojazdami na 
3 lata.

Kierowcy posiadający orzeczone zakazy 
prowadzenia pojazdów są nadal zagrożeniem 
na polskich drogach. Tacy kierowcy przy-
czyniają się do wielu różnorodnych zdarzeń 
drogowych, stwarzając zagrożenie dla innych 
uczestników ruchu drogowego. Celem egze-
kwowania prawa policjanci stosują wobec ta-
kich kierujących postępowanie przyspieszone, 
co oznacza, że w ciągu maksymalnie 48 godzin 
od zatrzymania kierowca staje przed sądem. 
We wtorek (18.03) na ulicy Aleja Wojska Pol-
skiego w Pułtusku funkcjonariusze zatrzymali 
do kontroli drogowej 20-latka mieszkańca po-
wiatu pułtuskiego kierującego Oplem, który 
jak się okazało, posiadał aktywny zakaz pro-
wadzenia pojazdów mechanicznych za popeł-
nione wykroczenia. Mężczyzna został zatrzy-
many i osadzony w policyjnej celi, po czym 
stanął przed sądem, który wymierzył mu karę 
grzywny w wysokości 3 600zł oraz świadcze-
nie pieniężne 5000 złotych na rzecz Pokrzyw-
dzonym w wypadkach drogowych, jak również 

opłacenie koszów postępowania sądowego. 
Wobec 20-latka zasądzono zakaz prowadzenia 
pojazdów mechanicznych na okres 3 lat.

NOWY DWÓR MAZ. 
Odzyskali skradzioną 
Mazdę

Kilka dni temu policjanci Wydziału Kry-
minalnego, na jednej z posesji sąsiedniego 
powiatu, ujawnili skradzioną w Nowym 
Dworze Mazowieckim mazdę. W sprawie za-
trzymano 41-latka, u którego policjanci za-
bezpieczyli również narkotyki. Mężczyzna 
usłyszał aż 3 zarzuty karne. Prokuratura 
Rejonowa w Nowym Dworze Mazowieckim 
zastosowała wobec podejrzanego środek za-
pobiegawczy w postaci policyjnego dozoru.

W tym tygodniu kryminalni z Komendy Po-
wiatowej Policji w Nowym Dworze Mazowiec-
kim, na jednej z posesji w powiecie legionow-
skim, ujawnili skradziony samochód. Mazda 
znajdowała się w garażu i była już rozebrana 
z części. Policjanci zabezpieczyli pojazd oraz 
znajdujące się na nim ślady kryminalistyczne.

W tej sprawie kryminalni zatrzymali 41-
letniego mężczyznę, z którym wykonali czyn-
ności procesowe. Podczas przeszukania zabez-
pieczyli u niego również narkotyki. Policjanci 
ustalili ponadto, że 41-latek ma związek z po-
biciem, do której doszło wcześniej w rejonie 
dworca PKP w Nowym Dworze Mazowiec-
kim. W sumie zatrzymany usłyszał aż trzy za-
rzuty karne dotyczące paserstwa, posiadania 
środków odurzających oraz spowodowania 
lekkiego uszczerbku na zdrowiu. Mężczyzna 
do wszystkiego się przyznał. Prokurator Re-
jonowy w Nowym Dworze Mazowieckim za-
stosował wobec podejrzanego środek zapobie-
gawczy w postaci policyjnego dozoru, z obo-
wiązkiem stawiennictwa w jednostce Policji 3 
razy w tygodniu. 41-latkowi grozi kara do 5 lat 
pozbawienia wolności.

LEGIONOWO. 29-letni 
złodziej samochodów 
zatrzymany

Dzięki pracy operacyjnej policjantów wy-
działu kryminalnego legionowskiej komen-
dy do aresztu trafił 29-latek. Mężczyzna 
podejrzany jest o kradzież czterech samo-
chodów z terenu powiatu legionowskiego. 
Na wniosek Prokuratury Rejonowej w Le-
gionowie sąd wobec mieszkańca powiatu 
legionowskiego zastosował środek zapobie-
gawczy w postaci tymczasowego aresztu 
na 3 miesiące. Za popełnione przestępstwa 
grozi mu kara nawet do 10 lat pozbawienia 
wolności.

Policjanci z legionowskiego wydzia-
łu kryminalnego pracowali nad sprawami 
kradzieży samochodów na terenie powiatu 

legionowskiego. Analiza materiału dowodo-
wego oraz szereg czynności operacyjnych 
doprowadziły ich do 29-letniego mieszkańca 
powiatu legionowskiego.

Kilka dni temu kryminalni ustalili adres, 
pod którym przebywał mężczyzna będący 
w ich zainteresowaniu i po krótkiej obserwacji 
dokonali jego zatrzymania. 29-latek trafił do 
policyjnego aresztu. Materiał dowodowy zgro-
madzony przez śledczych pozwolił na przed-
stawienie mężczyźnie czterech zarzutów kra-
dzieży pojazdów, po wcześniejszym pokonaniu 
zabezpieczeń technicznych. Następnie sprawa 
trafiła do Prokuratury Rejonowej w Legiono-
wie. Prokurator nadzorujący postępowanie, po 
zapoznaniu się z całością materiału dowodo-
wego, wystąpił do sądu z wnioskiem o tym-
czasowe aresztowanie 29-latka. Sąd Rejonowy 
w Legionowie przychylił się do wniosku i męż-
czyzna został tymczasowo aresztowany na 3 
miesiące. Zgodnie z kodeksem karnym miesz-
kaniec powiatu legionowskiego może nawet na 
10 lat trafić do więzienia.

PUŁTUSK. Stracili 
uprawnienia za 
przekroczenie prędkości

Mandatami oraz punkami zostało ukara-
nych dwóch kierowców samochodów, którzy 
w terenie zabudowanym przekroczyli pręd-
kość o ponad 50 km/h. Często ograniczenia 
prędkości nie są respektowane przez kieru-
jących, a nadmierna prędkość jest w wielu 
przypadkach przyczyną tragicznych w skut-
kach wypadków drogowych.

W ostatnich dniach pułtuscy policjanci 
Wydziału Ruchu Drogowego wyeliminowali 
z dróg dwóch nieodpowiedzialnych kierow-
ców. W poniedziałek (17.03) funkcjonariusze 
w Grominie zatrzymali do kontroli drogowej 
20-latkę kierującą hyundayem, która przekro-
czyła dozwoloną prędkość aż o 58 km/h w ob-
szarze zabudowanym. Natomiast we wtorek 
(18.03) w Przemiarowie 32-letni mieszkaniec 
Warszawy pędził z prędkością 107 km/h, gdzie 
ograniczenie prędkości wynosi 50 km/h. W obu 
przypadkach kierowcy stracili uprawnienia do 
kierowania na trzy miesiące, a także zostali 
ukarani mandatami w wysokości po 1500 zło-
tych. Dodatkowo na ich konta wpłynęło po 13 
punktów karnych. Przekroczenie dopuszczal-
nej prędkości przez kierujących i niedostoso-
wywanie jej do aktualnych warunków, to na-
dal główna przyczyna tragicznych wypadków 
na polskich drogach. Dlatego każdego dnia 
pułtuscy funkcjonariusze prowadzą kontrole 
szczególnie pod kątem sprawdzenia prędko-
ści, z jaką poruszają się pojazdy. Pamiętajmy, 
że wyższa prędkość znacznie wydłuża drogę 
hamowania, która w sytuacji pojawienia się na 
jezdni przeszkody może nie być wystarczająca, 
aby jej uniknąć. Warto więc zdjąć nogę z ga-
zu i bezpiecznie dojechać do celu. Apelujemy 
o ostrożność, rozsądek i rozwagę na drodze.

NIEPORĘT. Dwóch 
poszukiwanych 
w rękach policji

Nieporęccy policjanci zatrzymali kolej-
nych dwóch mężczyzn ukrywających się 
przed organami ścigania. Do policyjnego 
aresztu trafił 32-latek, który ma zasądzoną 
karę 1 roku i 3 miesięcy pozbawienia wolno-
ści i 69-latek z wyrokiem 8 miesięcy.

W miniony weekend policjanci z Nieporętu 
zatrzymali kolejnych dwóch mężczyzn ukry-
wających się przed organami ścigania. 69-latek 
został zatrzymany w chwili, gdy wjeżdżał 
autem na teren swojej posesji. Mieszkaniec 
gminy poszukiwany był przez Sąd Rejonowy 
Legionowie, który orzekł wobec niego karę 8 
miesięcy pozbawiania wolności za przestęp-
stwo z ustawy o ochronie zwierząt. Drugi 
z poszukiwanych został zatrzymany w sobotę 
w komisariacie. 32-latek decyzją sądu został 
skazany na karę 1 roku i 3 miesięcy pozbawie-
nia wolności za jazdę w stanie nietrzeźwości 
w okresie obowiązywania go zakazu prowa-
dzenia pojazdów mechanicznych. Zatrzymani 
mieszkańcy powiatu legionowskiego już trafili 
do zakładu karnego.

CZOSNÓW. Miał 2 
promile i jechał drogą 
krajową  

Niestety na naszych drogach wciąż zda-
rzają się nieodpowiedzialni kierowcy. Stwa-
rzają zagrożenie zarówno dla siebie, jak 
i innych użytkowników dróg. W ostatnią 
niedzielę policjanci nowodworskiej drogów-
ki zatrzymali kierowcę forda, który w wy-
dychanym powietrzu miał aż 2 promile al-
koholu. Oprócz grzywny i sądowego zakazu, 
38-latkowi grozi kara do 3 lat pozbawienia 
wolności.

W niedzielne popołudnie do dyżurnego no-
wodworskiej komendy wpłynęło zgłoszenie, 
dotyczące nietrzeźwego kierowcy na drodze 
krajowej nr 7. Pojazd, który mężczyzna prowa-
dził nie trzymał prostego toru jazdy i przez cały 
czas jechał z włączonymi światłami awaryjny-
mi. Na miejsce natychmiast zostali skierowani 
policjanci nowodworskiego Wydziału Ruchu 
Drogowego. Na wysokości gminy Czosnów, 
w miejscowości Łomna Las funkcjonariusze 
zauważyli forda, który właśnie wyjeżdżał ze 
stacji paliw. Za kierownicą auta siedział 38-
latek z Zielonki. Policjanci, kiedy tylko podjęli 
interwencję, od razu wyczuli od niego silną 
woń alkoholu. Przeprowadzone badanie stanu 
trzeźwości wykazało, że w wydychanym powie-
trzu ma on aż 2 promile alkoholu. Mężczyzna 
został zatrzymany, noc spędził w policyjnym 
areszcie. Stracił już prawo jazdy. Teraz oprócz 
grzywny i sądowego zakazu, 38-latkowi grozi 
kara do 3 lat pozbawienia wolności.
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21-III-25r. zakończyło 
się międzynarodowe 
szkolenie „Remote 
Observer” realizowane 
przez Centrum 
Szkolenia Wojsk 
Obrony Terytorialnej 
w okresie od 10 do 21 
marca br.

W zajęciach wzięli udział 
żołnierze z Polski, Stanów 
Zjednoczonych, Litwy i Es-
tonii, którzy pod kierunkiem 
instruktorów CSWOT zdo-
bywali wiedzę i praktyczne 
umiejętności z zakresu pro-

wadzenia obserwacji pola 
walki i kierowania ogniem 
artylerii.

Program kursu obejmo-
wał między innymi rozpo-
znawanie wyposażenia ar-
mii państw sojuszniczych, 
planowanie i realizację pro-
cedur wsparcia ogniowego, 
a także posługiwanie się spe-
cjalistycznym oprogramowa-
niem ATAK, wykorzystywa-
nym do koordynacji działań 
w terenie.

Szkolenie podzielono 
na dwie części. W pierw-
szej – teoretyczno-symula-
cyjnej – żołnierze ćwiczyli 
z wykorzystaniem makiet 

i zaawansowanych symula-
torów. W drugiej – polowej 
– uczestnicy budowali i ma-
skowali stanowiska obser-
wacyjne, lokalizowali cele 
i naprowadzali rzeczywisty 
ogień artyleryjski.

Jeden z amerykańskich żoł-
nierzy podsumował:– W cza-
sie tego szkolenia sporo się 
nauczyłem. Miałem okazję 
z bliska zobaczyć, jak wy-
gląda praca żołnierzy Wojsk 
Obrony Terytorialnej w Pol-
sce, a dodatkowo uważam, 
że w czasie takich kursów 
jedną z ważniejszych rzeczy 
jest możliwość wymiany po-
siadanej wiedzy i doświad-

czeń.Udział w szkoleniu był 
również ważnym doświad-
czeniem dla sojuszników 
z Litwy. Jeden z uczestników 
powiedział:– W dzisiejszych 
czasach współpraca wojsko-
wa w ramach sojuszu jest naj-
ważniejsza. Tutaj zdobywa-
my wspólne doświadczenie, 
mamy możliwość zdobycia 
nowych informacji. Wierzę, 
że gdyby zaszła taka potrze-
ba, to wspólnie staniemy 
w jednej linii broniąc naszych 
granic.Centrum Szkolenia 
Wojsk Obrony Terytorialnej 
od lat prowadzi współpracę 
z partnerami zagranicznymi. 
Dzięki podpisanemu w 2023 
roku porozumieniu z 129 
Regional Training Institute 
ze Spring�eld możliwe jest 

cykliczne przeprowadzanie 
wspólnych szkoleń i kursów, 
w których uczestniczy rocz-
nie kilkuset Terytorialsów. 
Już na początku kwietnia 

br. żołnierze CSWOT będą 
reprezentować Polskę pod-
czas prestiżowych zawodów 
„Best Warrior” w Stanach 
Zjednoczonych.

„Remote Observer” zakończone

Likwidacja 
laboratorium 
narkotykowego
Na terenie powiatu płońskiego policjanci 
stołecznego Wydziału ds. Zwalczania Przestępczości 
Pseudokibiców zlikwidowali laboratorium 
narkotykowe, zabezpieczając 700 kg klefedronu, 
14 tysięcy litrów odpadów poreakcyjnych oraz 300 
litrów półproduktu do produkcji 4CMC

W sprawie zatrzymano trzech mężczyzn, którzy decyzją 
sądu tra�li do aresztu tymczasowego na trzy miesiące.

Śledztwo rozpoczęło się od ustaleń operacyjnych do-
tyczących grupy przestępczej związanej ze środowiskiem 
pseudokibiców działającej w Warszawie i Nowym Dworze 
Mazowieckim. Funkcjonariusze ustalili, że osoby te mogą 
być zaangażowane w produkcję i handel środkami psycho-
tropowymi.Policjanci Wydziału ds. Zwalczania Przestępczo-
ści Pseudokibiców, wspólnie z funkcjonariuszami Wydzia-
łu do walki z Przestępczością Narkotykową KSP, Wydziału 
Kryminalnego KPP w Nowym Dworze Mazowieckim, przy 
wsparciu SPKP KSP oraz Laboratorium Kryminalistycznego 
KSP, przeprowadzili działania w gminie Raciąż. Na miejscu 
ujawnili kompletną linię produkcyjną, wyposażoną w dwa 
reaktory elektryczne o pojemności 1000 litrów każdy.

Zatrzymani mężczyźni w wieku 25, 33 i 38 lat zajmowali 
się produkcją substancji psychotropowych. Dwóch z nich 
było poszukiwanych przez organy ścigania. W Prokuraturze 
Rejonowej w Nowym Dworze Mazowieckim usłyszeli zarzu-
ty dotyczące wytwarzania znacznej ilości narkotyków, za co 
grozi kara od 3 do 20 lat więzienia.

19-III-25r. w Szkole 
Podstawowej nr 3  
im. Józefa Wybickiego 
w Nowym Dworze 
Mazowieckim odbyło 
się szkolenie dotyczące 
wykorzystania sztucznej 
inteligencji w edukacji 
matematycznej

Nauczyciele zapoznali się 
z narzędziem Zeszyt.Online – 
innowacyjną platformą, która 
wspomaga proces nauczania 
i umożliwia dostosowanie 
materiału do indywidualnych 
potrzeb uczniów.

Celem projektu jest zwięk-
szenie efektywności nauki 

matematyki poprzez persona-
lizację zadań oraz wsparcie 
pedagogów w ich codzien-
nej pracy. Jak podkreślono 
podczas szkolenia, sztuczna 
inteligencja nie zastępuje na-
uczycieli, lecz ułatwia im pro-
wadzenie zajęć i umożliwia 
lepszą interakcję z uczniami.

Koordynatorem projektu 
jest Nowodworskie Centrum 
Usług Wspólnych. Burmistrz 
Nowego Dworu Mazowieckie-
go, Sebastian Wosiński, wyra-
ził wdzięczność nauczycielom 
za ich zaangażowanie oraz 
dyrekcji szkoły za otwartość 
na nowe technologie i ciepłe 
przyjęcie szkoleniowców.

Sztuczna inteligencja wspiera naukę matematyki

Dzięki temu dorośli miesz-
kańcy Nowego Dworu Ma-
zowieckiego, posiadający 
orzeczenie o umiarkowanym 
lub znacznym stopniu nie-
pełnosprawności, będą mogli 
otrzymać profesjonalną opie-
kę w dostosowanych do ich 
potrzeb warunkach.

Centrum oferuje szerokie 
wsparcie – od całodobowej po-
mocy specjalistycznej, przez 
organizację codziennych 
aktywności, po integrację 

społeczną. Placówka zapew-
nia także możliwość prowa-
dzenia samodzielnego życia 
w bezpiecznym środowisku.

Burmistrz Nowego Dworu 
Mazowieckiego, Sebastian 
Wosiński, podziękował rad-
nej powiatowej Annie Ma-
łeckiej, która była inicjatorką 
tej współpracy, oraz wójtowi 
gminy Leoncin, Adamowi 
Krawczakowi, za otwartość 
i zaangażowanie w realizację 
projektu.

Skorzystają z Centrum  
Opiekuńczo-Mieszkalnego w Górkach

6-IV-25r. o godz. 5 po poł. 
w Kasynie O�cerskim 
w Twierdzy Modlin 
odbędzie się spektakl 
komediowy „Obóz 
Przetrwania”, autorstwa 
zespołu twórców znanych 
ze sztuki „Żona do 
adopcji”

Fabuła przedstawia losy Lu-
dwika – sknerowatego księgo-
wego – oraz jego dwóch przy-
jaciół: Waldka i Mariusza. Po-
mimo dramatycznej diagnozy, 
bohaterowie postanawiają 
chwycić życie pełnymi gar-
ściami i wziąć udział w obozie 
przetrwania. Zmagania z poli-
gonem i lasem, rywalizacja, 
wewnętrzne napięcia oraz 
pojawienie się tajemniczej 
i atrakcyjnej Moniki, zwanej 
„generałową”, wywracają ich 

relacje do góry nogami. Czy 
uda im się zachować przyjaźń? 
Czy odkryją w sobie siłę do 
przetrwania?

Spektakl łączy żywiołową 
akcję, humor i refleksję nad 
sensem bliskości i wzajem-
nego wsparcia. Reżyserem 
przedstawienia jest Jakub Ehr-
lich, a muzykę skomponował 
Szymon Suchoń.

Na scenie wystąpią: Magda 
Wróbel lub Agnieszka Wiel-
gosz, Marek Pituch, Jakub 
Wons, Michał Rolnicki lub 
Tomasz Piątkowski.

Bilety w cenie 100 zł 
dostępne są:– w kasie 

Nowodworskiego Ośrodka 
Kultury (ul. Paderewskiego 
1a),– na stronie internetowej 

biletyna.pl,– w biletomacie 
w Kasynie Oficerskim (płat-
ność wyłącznie kartą).

OBÓZ PRZETRWANIA

Komedia na scenie Kasyna Oficerskiego

19-III-25r. mieszkańcy Nowego Dworu 
Mazowieckiego uzyskali możliwość 
korzystania z usług Centrum Opiekuńczo-
Mieszkalnego w Górkach. Dziś podpisano 
w tej sprawie porozumienie między władzami 
miasta a gminą Leoncin

eprasa.pl 7eb58957e7
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naSZE WilkOWyjE

Panisko  
na cudzesach

Jak byłem młody – rozpoczął Japycz jak zwykle niewin-
nie – to strasznie mnie wkurzały różne paniska, co to się 
obnosiły ze swoją pańskością, bo się urodziły w tej, a nie 
innej rodzinie. Tłukło się toto dwukółką po włościach, 
rozwalone i dumnie skacowane po przepiciu kolejnej wsi. 
Ale to było kiedyś…

- A teraz cię nie denerwują? – zapytał zdumiony Sole-
juk. Teraz nie – odpowiedział Japycz i pociągnął napraw-
dę porządnego łyka Mamrota wskazując tym samym, że 
będzie ciąg dalszy. Posmakował, odetchnął, westchnął 
– wszystko jak trzeba. Teraz – powiada – znacznie bar-
dziej mnie wkurzają paniska na cudzesach. Przychodzi 
taki z partyjnej nominacji i od razu uważa wszystko za 
swoje i do końca świata. No i po nominacji od razu z nie-
go geniusz, co wszystko wie i wszystko rozumie.

No ale kogoś nominować trzeba - zauważył nieśmiało 
Fabianek, który akurat wychodził ze sklepu i z szacunku 
dla starszego zatrzymał się, żeby wysłuchać, co Japycz 
ma do powiedzenia. Trudno zostawić u żłoba tych dru-
gich.  Ano racja – zgodził się Japycz – ale czy od razu 
trzeba wszędzie posyłać swoich? A co, nieswoich? – 
wzruszył ramionami Fabianek i jakoś podenerwowany 
poszedł. Japycz zrobił szerokie oczy, ale Hadziuk od ra-
zu wyjaśnił: Na posła ma startować w następnych wy-
borach. Tak? – zaciekawił się Japycz – a z jakiej partii? 
Postępowej! – roześmiał się Solejuk – bo inaczej Klaudia 
się z nim rozwiedzie.

Popatrzcie, popatrzcie – Japycz zdecydował się na fi-
lozofowanie – jak była młodsza, to przejmowała poglądy 
każdego swojego faceta, a odkąd została matką – wyma-
ga od faceta, żeby miał wyłącznie jej poglądy. Solejuk 
nadal się śmiał, ale z czego innego. Widać, że Fabianek 
jeszcze do małżeństwa nieprzywykły – powiada – ale za 
parę lat zrozumie, że w małżeństwie najlepiej nie mieć 
poglądów, tylko porządnie wyznaczone granice. Bardzo 
mię to zainteresowało, bo mój staż małżeński też krótki, 
ale zanim zdążyłem zapytać, wtrącił się Hadziuk z ma-
lowniczo zmarszczonym czołem. Jak to jest? – pyta – Swój 
niedobry i nieswój niedobry, to kogo wybierać? No bo 
taką telewizją publiczną to ktoś rządzić musi. I Orlenem. 
I zbrojeniówką. Jak wybierasz swojego, to się robi z nie-
go panisko na cudzesach, a jak nieswojego, to ci nogę 
podkłada na każdym kroku i też panisko, tylko wrogie. 
Kwadratura trójkąta!

Nie ma co! Trzeba się było z ławeczki ruszyć, bo jak 
kwadratura trójkąta, to tylko do Kusego. Kusego aku-
rat nie było, ale pani Lucy podjęła nas herbatką, a jak 
wysłuchała w jakiej sprawie, to od razu dorzuciła her-
batniczki z konfiturą, co tylko potwierdziło, że problem 
jest poważny. Miło się siedziało i gawędziło, zwłaszcza, 
że herbatka liściasta, a konfitura morelowa – palce li-
zać. No koniec przyszedł Kusy, zdziebko się zdziwił, ale 
nie za bardzo, bo to człowiek bywały, sprawy wysłuchał 
i mówi tak: we Florencji system taki był za Medyceuszy, 
że na wszystkie prawie stanowiska losowano obywateli. 
Mądre! – wykrzyknął Solejuk, co już się pewnie widział 
w fotelu prezesa telewizji, albo przynajmniej jakiejś fa-
bryki czołgów. No nie za bardzo – odpowiedział Kusy 
– bo Medyceusza oszukiwali wrzucając do losowania 
więcej swoich kulek, a jak kogoś naprawdę nie lubili, to 
kulki z jego nazwiskiem usuwali. Czyli nie ma nadziei? – 
zapytałem. Nie, nadzieja to zawsze jest, ale trudna i kło-
potliwa. Społeczeństwo obywatelskie trzeba porządnie 
zbudować – żeby partia się bała, że za mianowanie buca, 
władzę w całym kraju straci.

Pożegnali my się czym prędzej, choć konfitury more-
lowej było jeszcze pod dostatkiem, ale wiadomo, że jak 
Kusy zaczyna mówić o społeczeństwie obywatelskim, to 
będzie czegoś od nas chciał. I że to coś będzie trudne, 
nieprzyjemne i męczące. Lepij więc wrócić na ławeczkę 
zanim nie będzie za późno.

Pietrek

www.palacjablonna.pl

Niedziela 30 marca 12.00-18.00

DZIEŃ 
OTWARTY
ŚLUBY I WESELA W PAŁACU W JABŁONNIE

Trendy ślubne 2025/2026

Prezentacje dekoracji i aranżacji

weselnych 

Moda ślubna, biżuteria, dodatki

ZAPRASZAMY - WSTĘP WOLNY

Pokazy makijażu i fryzur

Zabiegi kosmetyczne

Degustacje 

Oferty specjalne i zniżki

eprasa.pl 7eb58957e7
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Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska w Nasielsku
SprZEda

DZIAŁKI POŁOŻONE W DZIELNICY PRZEMYSŁOWEJ W PIEŚCIROGACH STARYCH PRZY  UL. HETMAŃSKIEJ  
 działka 53-338/1 o powierzchni 5759 mkw KW 2151            działka 53-334/4 o powierzchni  1904 mkw  KW 794

cena wywoławcza 120 pln/mkw netto
Oferty prosimy składać: bezpośrednio w biurze GS Nasielsk, ul. Warszawska 2 
pocztą na adres: Gminna Spółdzielnia Samopomoc Chłopska w Nasielsku,05-190 Nasielsk ul. Warszawska  2 
lub e-mailem gs@gsnasielsk.pl

Więcej szczegółów – tel. +48 697 446 332 

MATERIAŁ PROMOCYJNY

Całą zimę chowałaś stopy 
w grubych skarpetkach 
i zakrytych butach ? Przyszła 
pora zmiany. Zacznij 
od wyciągnięcia z szafy 
wiosennych stylówek, botków 
i sandałków. W końcu nadszedł 
czas na chwilę oddechu dla 
Twoich stóp. Bądź pewna, 
że będą one wspaniale się 
prezentować, a ich skóra 
będzie odżywiona.

Regeneracja komórek
Źródło młodości skóry leży w jej 

odnowie. Im szybciej przebiega 
regeneracja komórek, tym dłużej 
skóra pozostaje piękna i jędrna. 
Naskórek jest odnawiany śred-
nio w ciągu 1,5-2 miesięcy. Wraz 
z wiekiem ten cykl się wydłuża. 
Wąż natomiast na całkowitą od-
nowę swojej skóry potrzebuje 21 
dni. Po tym czasie po prostu wy-
ślizguje się ze swojej starej skóry, 
ukazując światu skórę młodą i od-
świeżoną, jak tuż po urodzeniu. 
Tej jego zadziwiającej właściwości 
może pozazdrościć każda kobieta. 
Jedynie najmądrzejsze pożyczają 
od tych niezwykłych zwierząt se-
kret wiecznej młodości i piękna.

Olej z węża mamushi - źródło 
niezbędnych dla naszego organi-
zmu wielonienasyconych kwasów 
tłuszczowych Omega-3. Ludzki 
organizm nie jest zdolny do samo-
dzielnego pozyskiwania ich z ze-
wnątrz – z pożywienia lub z ko-
smetyków. Te kwasy tłuszczowe 
odgrywają znaczącą rolę w wielu 
ważnych dla życia procesach bio-
chemicznych, mając ogromny 
wpływ na nasze piękno i zdrowie. 

Między innymi kwasy Ome-
ga-3 są odpowiedzialne za budo-
wę membran komórkowych, sty-
mulują pracę kolagenu i elastyny, 
chronią skórę przed negatywnym 
działaniem wolnych rodników 
i promieniowania UV.

Medycyna chińska
Produkty zawierające tłuszcz 

z węża, dokładnie jadowitego ga-
tunku Mamushi podrodziny grze-
chotnikowatych gloydius blom-
hoffii , występującego w Chinach, 
Korei i Japonii. W medycynie 
chińskiej od czasów starożytnych 
tłuszcz z węża jest używany do 
produkcji maści leczniczych i kre-
mów, gdyż wykazuje dobrą zdol-
ność przenikania. Tłuszcz z węża 
stosuje się w kosmetykach i prepa-
ratach do skóry wrażliwej przy le-
czeniu oparzeń słonecznych w celu 
zmiękczenia i odżywienia szorst-
kiej skóry, jak również przy ska-
leczeniach, a także do nawilżenia 
i wygładzenia skóry oraz zmniej-
szenia powstawania zmarszczek. 

Olej z węża natłuszcza i wygła-
dza a suplementy diety z jego za-
wartością poprawiają stan paznok-
ci oraz wzmacniają odporność 
organizmu. Po za tym ma właści-
wości przeciwbakteryjne, prze-
ciwświądowe i antygrzybicze. Jest 
często stosowany przy alergiach, 
wypryskach skórnych, po ugryzie-
niach owadów lub w preparatach 
pielęgnujących i dbających o hi-
gienę stóp.

Regeneracyjny krem do stóp 
z olejem węża z serii SNAKE 
FACTOR skutecznie odży-
wia skórę, stymuluje krążenie, 

zmiękcza zrogowaciały naskórek 
na stopach i piętach.

Głównym zadaniem tego ko-
smetyku jest regeneracja popę-
kanej skóry pięt. Regularne sto-
sowanie kremu regeneruje skórę 
i przywróci jej naturalne piękno 
i elastyczność.

Przeznaczony do codziennej 
pielęgnacji stóp, dla każdego 
rodzaju skóry, zwłaszcza suchej 
i popękanej. Polecany przy ato-
powym zapaleniu skóry (AZS) 
jako krem profilaktyczny. Po-
zwala zagoić się „starszym 
ranom”.

Składniki aktywne:
● witamina E - odżywia, rege-

neruje, spowalnia procesy starze-
nia, neutralizując wolne rodniki;

● alantoina - ma działanie re-
generacyjne, zmiękcza i koi skórę, 
chroni ją przed negatywnym wpły-
wem czynników zewnętrznych;

● olejek jojoba - kompensuje 
niedobory składników odżyw-
czych w skórze, sprzyja wygła-
dzaniu zmarszczek. Olejku jojoba 
używa się w kosmetyce jako ro-
ślinnego zamiennika spermace-
tu – wartościowego wosku zwie-
rzęcego, pozyskiwanego z głowy 
kaszalota;

● alantoina - ma działanie re-
generacyjne, zmiękcza i koi skórę, 
chroni ją przed negatywnym wpły-
wem czynników zewnętrznych;

● tłuszcz węża - ma działanie 
zmiękczające i antyseptyczne na 
skórę, odżywia, odnawia zapas 
niezbędnych kwasów tłuszczo-
wych, stymuluje regeneracyjne 
właściwości skóry, eliminuje su-
chość i podrażnienia.

Krem jest zalecany do stóp, ale 
można go bezpiecznie stosować 
również do innych części ciała. 
Nawilża i zmiękcza skórę stóp 
oraz zapobiega ich poceniu się. 
Usuwa nieprzyjemny zapach, ła-
godzi podrażnienia, Nadaje skórze 
stóp zadbany wygląd. Polecany 
przy grzybicy paznokci - sma-
rujemy codziennie do ustąpienia 
objawów. Dodatkowo przy grzy-
bicy warto zakupić ałun i używać 
naprzemiennie. 

Efekt antybakteryjny 
i przeciwgrzybiczy

 Posiada działanie anty-
bakteryjne i przeciwgrzybicze, 
zapobiega powstawaniu drobnych 
infekcji skóry, eliminuje swędze-
nie, nieprzyjemny zapach, łagodzi 
podrażnienia, pocenie się, goi rany 

i otarcia, nadaje skórze zadbany 
wygląd. Usuwa toksyny, poprawia 
krążenie krwi. 

Uniwersalny krem doskonale 
sprawdza się także przy:

- opryszczce
- liszajach
- atopowej skórze, nawet 

u dziecka
- zajadach i popękanych ustach
 Krem w małej saszetce 

doskonały na wyjazdy i podró-
że, nie zajmie nam dużo miejsca 
w kosmetyczne. To pełne natural-
nych wartości panaceum medycy-
ny chińskiej (kremowa saszetka) 
dodatkowo zawiera rozgrzewającą 
kamforę, która zapewni komfort 
zimnych nóg i przeciwdziała prze-
ziębieniom i infekcjom.

Niebiańska Doskonałość

Zadbaj o swoje stopy na wiosnę z wężem mamushi
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Wieczne ścibolenie  w wiecznej promocji (42)

Dziennikarz udał się do po-
koju artystów z notatnikiem. 
Spodziewał się zapełnić spo-
ro kartek tym, co usłyszy od 
muzyków.

Swobodna rozmowa o życiu 
koncertowym. Wiolonczelista 
przytoczył fakt: na estradzie 
pojawiła się pianistka w nie-
konwencjonalnym stroju, co 
przez jedną ze słuchaczek zo-
stało uznane za lekceważenie 
publiczności. Po koncercie po-
deszła do pianistki, aby wyrazić 
swoją dezaprobatę. „Czy pani 
przychodzi na koncerty, żeby 
patrzeć? – zapytała pianistka 
z głupia frant. – Czy też po to, 
żeby słuchać?”

– Słuchacze nie powinni mieć 
przed oczami niczego, co by od-
ciągało uwagę od muzyki – za-
opiniował dziennikarz. – W tej 
samej sali, w której panowie 
dziś koncertowali, wystąpił 
miesiąc temu czteroosobowy 
zespół w kowbojskich kape-
luszach. Wszystkie łepetyny, 
mężczyzny i trzech kobiet, idio-
tycznie przystrojone. W pro-
gramie Kwartet smyczkowy tzw 
Amerykański Dworzaka, więc 
te kapelusze plus gwiazdy sze-
ryfa miały uatrakcyjnić trudną 
ich zdaniem muzykę. Bzdura. 
Widok nie pozwalał skupić się 
na kameralistyce. Dworzak 
nie istniał, w istocie pokaza-
no western. Zamiast słuchać, 
publiczność wspominała film 
z Gary Cooperem i pojedynki 
rewolwerowe. 

Widziałem obraz zatytuło-
wany Appassionata. Malowi-
dło przedstawiało grającego 
pianistę i słuchającego Lenina. 
Salon mieszczański, pianista na 

dalszym planie, na pierwszym 
wódz rewolucji. Jest jeszcze 
w salonie parę osób, ale to sta-
tyści. Głównie chodzi o tych 
dwóch, muzyka i Włodzimierza 
Iljicza. Ten drugi zwrócony do 
pierwszego bokiem, niemal ty-
łem. Nie patrzy na wykonawcę, 
w ogóle na nic nie patrzy. Ło-
kieć oparty o poręcz krzesła, 
czoło (nader wysokie) wsparte 
na dłoni. Maksymalne skupie-
nie na dźwiękach. I czy tak nie 
powinno być we wszystkich 
salach koncertowych? Fotele 
należałoby tak ustawić, żeby 
melomani nie musieli patrzeć 
na estradę. Jeśli muszą mieć 
coś przed oczami, to np. portret 
Beethovena. A i wy, panowie, 
bylibyście wolni od tremy, nie 
czując na sobie tych niezliczo-
nych spojrzeń.

Stroniczki notatnika pozo-
stały puste. Zamiast ciągnąć 
artystów za język, dziennikarz 
gadał jak najęty.

* * *
Słuchanie muzyki i patrzenie 

na wykonawcę. Jedno wyklucza 
drugie. Zależy ci na dokładnym 
wysłuchaniu danego utworu? 
Zamknij oczy. Potrzebne ci do 
szczęścia widowisko? Pogódź 
się z tym, że muzyka przejdzie 
ci koło uszu. Tylko w jednym 
wypadku słuchanie idące w pa-
rze z patrzeniem jest owocne: 
gdy na ręce wybitnego pianisty 
patrzy profesor.

Na występ genialnego Świa-
tosława Richtera napłynęły ta-
kie tłumy, że trzeba było usta-
wić dodatkowe krzesła – na es-
tradzie. Udało mi się zająć jedno 
z nich, odległe zaledwie trzy 
metry od fortepianu. Stanęła 

Książka opublikowana 
przez Wydawnictwo TiO. 
Do nabycia w księgarni 
„U Leszka” - Legionowo, 
Stefana Batorego 10

Precz z lornetką!

pOlEcamy

przy mnie wysoka szczupła 
matrona i wyraziła życzenie, 
bym odstąpił jej swoje krzesło, 
bo ona, profesorka konserwato-
rium „chce patrzeć” na dłonie 
Richtera. Odmówiłem.

* * *
Malwida von Meysenbug, 

przyjaciółka Wagnera i autorka 
pamiętników, wspomina jeden 
z festiwali w Bayreuth. Usado-
wiona w loży śledzi przez lor-
netkę rozgrywającą się akcję. 
Raptem obraz poruszających 
się na scenie śpiewaków niknie; 
przed oczami Malwidy – czarno. 
Była to sprawka kompozytora, 
który ze słowami: „Niech pani 
nie patrzy tyle, niech pani słu-
cha” zasłonił dłonią soczewki.

* * *
Witold Rowicki na emery-

turze. Czas wypełniała mu 
lektura książek filozoficznych. 
Ubolewał, że słabnące oczy nie 
pozwalają oddać się należycie 
czytelniczej pasji. Wolałby stra-
cić słuch niż wzrok. On, muzyk 
do szpiku kości. „Czy nie żal by-
łoby panu przepadłej muzyki?” 
Gdyby mu zadać takie pytanie, 
odpowiedź byłaby, jak mnie-
mam, następująca: „Ja już się 
w życiu nasłuchałem.” A.K.
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Proszę się przedstawić na-
szym czytelnikom.

Witamy serdecznie, Marek 
Ceckowski i Łukasz Jarzy-
ło. Pasjonaci rynków finan-
sowych, jak i odnawialnych 
źródeł energii. Mamy pięt-
nastoletnie doświadczenie 
w bankowości, jak i ponad 
dwudziestoletnie doświad-
czenie na rynku finansowym. 
Razem współpracujemy już 
trzynaście lat.

Skąd pomysł stworze-
nia firmy JC Consulting, 
od kiedy działa na naszym 
rynku i jaki jest zakres jej 
działalności?

Firma JC Consulting po-
wstała 2 października 2020 r.. 
Nazwa wywodzi się od pierw-
szej litery nazwisk JARZYŁO, 
CECKOWSKI. Człon CON-
SULTING oznacza firma kon-
sultingowa. Pomysł na założe-
nie własnej firmy narodził się 
już w 2017 roku i pierwotnie 
obejmował czterech członków. 
Rozmowy między nami były 
bardzo zaawansowane i tak 
naprawdę awans do Banko-
wości Prywatnej BNP Paribas 
przedłużył ten czas jeszcze o 3 
lata. Ostatecznie zostaliśmy 
we dwóch i założyliśmy wła-
sną spółkę JC CONSULTING. 
Zajmujemy się analizą sytuacji 
majątkowej klienta, konsul-
tacjami w zakresie finansów 
i odnawialnych źródeł energii, 

jak i pomocą w sprawach 
prawnych (mamy zaprzyjaź-
nioną kancelarię prawną) oraz 
planowaniem przyszłości fi-
nansowej klientów. 

Mogą Panowie opowie-
dzieć o zrealizowanych pro-
jektach i planach na najbliż-
szą przyszłość?

Dzisiaj jako JC CONSUL-
TING obsługujemy prawie stu 
bardzo majętnych klientów, 
którzy korzystają z naszej 
wiedzy, jak i pomocy. W mar-
cu 2023 roku spółka JC CON-
SULTING wspólnie ze spółką 
OZE RENTIER stworzyły 
JC OZE RENTIER - spółkę, 
której celem było tworzenie 
projektów farm fotowoltaicz-
nych, budowanie elektrowni 
słonecznych oraz zarządzanie 
nimi. Umieściliśmy w nazwie 

słowo „Rentier”, by nasi klien-
ci mogli brać pasywnie udział 
w naszych projektach i być 
tzw „rentierami” czyli oso-
bami, którzy odcinają kupo-
ny z poczynionych przez nas 
inwestycji.

Na jesieni 2023 r. JC CON-
SULTING nabył 50% udzia-
łów w spółce Delos Capi-
tal - spółka na licencji KNF 

występująca jako ASI (Alter-
natywna Spółka Inwestycyj-
na). Równolegle założyliśmy 
spółkę JC Invest, której 100% 
właścicielem jest JC Consul-
ting. Spóła JC Invest jest wła-
ścicielem naszego Funduszu 
JC Invest Dywidendowy (któ-
rej zarządzającym jest Delos 
Capital), jak również strony 
internetowej www.jcinvest-
group.pl, skupiającej wszyst-
kie nasze biznesy w jednym 
miejscu. 

Dziś jako JC OZE REN-
TIER wybudowaliśmy farmę 
w Płocochowie o mocy 2MW 
i niedługo zaczniemy na niej 
produkować energię. Dodat-
kowo złożyliśmy dokumenty 
na budowę kolejnych 2MW 
w Ciechanowie. Jesteśmy po 
pozytywnej decyzji środowi-
skowej i warunków zabudo-
wy. Został nam ostatni krok 

- uzyskanie warunków przy-
łączenia do zakładu energe-
tycznego. Decyzja w tej spra-
wie powinna zapaść w drugiej 
połowie 2025 roku. 

Na przełomie marca 
i kwietnia 2025r planujemy 
uruchomić dla klientów na-
szą nową stronę internetową 
www.swiecejaponskie.pl - - 
jest to tzw portfel edukacyjno 
- spekulacyjny. 

Teraz kilka słów o farmie 
fotowoltaicznej w Płoco-

chowie. Dlaczego akurat ta 
lokalizacja?

Z Pułtuskiem związani je-
steśmy od dawna. Po pierwsze 
jeden ze wspólników - Marek 
Ceckowski pochodzi z Prza-
snysza, czyli bardzo bliskiej 
lokalizacji. Jako pracownicy 
bankowości prywatnej i póź-
niej już własnego biznesu, 
mieliśmy częste kontakty 

z klientami z Pułtuska i łą-
czyły nas z nimi bardzo dobre 
relacje.

O lokalizacji naszej inwe-
stycji zadecydował też szczę-
śliwy traf, jak to w życiu 
bywa. Okazało się, że firma 
z którą współpracuje OZE 
RENTIER miała na sprzedaż 
projekt farmy fotowoltaicznej, 
która mieściła się w miejsco-
wości Płocochowo, czyli 4 km 
od Pułtuska. 

I tak dochodzimy do far-
my w Płocochowie...

 Tak. Budowa elektrowni 
w Płocochowie zaczęła się 
w styczniu 2024 roku. Pier-
wotnie projekt obejmował moc 
1.45MW, jednak udało się do-
stać zgodę zakładu energetycz-
nego na zwiększenie do 2MW. 
Prace rozbudowujące zaczęły 
się w wakacje 2024 roku.

 Farma będzie produ-
kowała około 2 400 MWh 
energii w skali roku. Ob-
szar, na którym się ona 
znajduje zajmuje 3 hekta-
ry. Na farmie została uży-
ta najnowsza technologia, 
czyli panele dwustronne, 
dzięki którym światło od-
bijające się od podłoża, jak 
i innych paneli, wraca. Da-
je to dodatkowo uzysk na 
poziomie około 10% więcej 
energii niż w przypadku 
paneli standardowych. 

Kolejnym innowacyjnym 
rozwiązaniem, zastosowanym 
w Płocochowie, są trackery 
jednoosiowe - panele, które 
poruszają się za słońcem i są 
ustawione wschód i zachód, 
dając dodatkowy uzysk ener-
gii na poziomie 30%. Pane-
le wyposażone są również 
w czujnik wiatru i śniegu. 
Jak wieje bardzo silny wiatr, 
ustawiają się poziomo, nato-
miast jak spadnie dużo śnie-
gu, zaczynają wachlować, aż 
śnieg się rozpuści i spadnie. 
Przy tej technologi możemy 
uzyskać do 40% więcej ener-
gii ze słońca niż standardowe 

stałe konstrukcje skierowane 
na południe. Oczywiście przy 
tej samej mocy elektrowni. 

To robi wrażenie nawet na 
laikach! To niech mi jeszcze 
Panowie powiedzą, jakie ko-
rzyści idą za tą inwestycją 
dla mieszkańców gminy Puł-
tusk i gmin ościennych?

 Do naszej elektrowni 
w Płocochowie założyliśmy 
SPÓŁDZIELNIĘ ENERGE-
TYCZNĄ JC OZE RENTIER 
WSPÓLNA ENERGIA. 24 
lutego 2025 roku uzyskaliśmy 
wpis do KRS.

 Dzięki tej formie współ-
pracy będziemy mogli trzem 
gminom leżącym po sąsiedz-
ku z  Płocochowem, jako 
członkom spółdzielni, dać 
możliwość zakupu energii 
o 20 % taniej niż dziś za nią 
płacą. Oczywiście po szczegó-
łowe informacje zapraszamy 
do nas! Kontakt: Marek Cec-
kowski tel. 732 761 178 mail: 
biuro@jcconsulting.pl.

 Oczywiście to nie jedyne 
korzyści dla Miasta i Gminy 
Pułtusk. Są to również podat-
ki, które tu będziemy płacić, 
jak i rozwój odnawialnych źró-
deł energii w regionie, dzięki 
czemu gmina będzie mogła 
zaliczyć się do tzw. obszarów 
zielonych.

Co konkretnie firma JC 
CONSULTING może zapro-
ponować swoim klientom 
i kogo Panowie chcieliby za-
chęcić do korzystania z usług 
firmy?

Możemy zapewnić swoim 
klientom profesjonalną obsłu-
gę finansową, jak i sprzedaż 
energii w niższych cenach 
niż obecnie one wynoszą. 
Zachęcamy przedsiębiorców 
do kontaktu z nami i korzy-
stania z możliwości zakupu 
tańszej energii w Pułtusku 
i okolicach.

Zdjęcia zrobione  
na oficjalnym otwarciu 
farmy fotowoltaicznej 

w Płocochowie

naSZE maZOWSZE

Kup tańszy prąd z FARMY FOTOWOLTAiCZNeJ
O niedawno 
uruchomionej 
nowoczesnej farmie 
fotowoltaicznej 
w Płocochowie 
i korzyściach, które 
ta inwestycja może 
przynieść naszym 
mieszkańcom, 
rozmawiamy 
z przedstawicielami 
�rmy JC CONSULTING

eprasa.pl 7eb58957e7
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nadaj DROBNE na stronie

www.nadajdrobne.pl

O G Ł O S Z E N I E

Wójta Gminy wiercze

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997

roku o gospodarce nieruchomociami (tekst  jednolity:  Dz. U.

z  2024  r.  poz.  1145  z  pón.  zm.)  informuj,  e  na  tablicy

ogłosze w siedzibie Urzdu Gminy wiercze (ul. Kolejowa 2)

oraz  na  stronie  internetowej  urzdu  zostanie  wywieszony

na  okres  21  dni  wykaz  nieruchomoci  przeznaczonych

do sprzeday,  oddania w uytkowanie,  dzieraw,  uyczenie

w 2025 r. 

Wójt Gminy

/Adam Misiewicz/

EDUKACJA
korepetycje

Matematyka - egzamin ósmo-
klasisty, ostatnia szansa.  tel.502 
97 5021 
 LEG 53586

SPORT i URODA

TURYSTYKA

USŁUGI
remont i budowa

Elektryk złota rączka  515010373 
 LEG 53588

Malowanie, tapetowanie osobiście, 
solidnie 694-065-757 
 LEG 53577

ogrodnicze

Wycinka drzew metodą alpinistyczną, 
sekcyjna wycinka drzew, przycinanie, 
prześwietlanie koron drzew, usuwa-
nie martwych drzew, gałęzi, konarów, 
usługi rębakiem, zrębkowanie gałęzi 
oraz wywóz urobku. Z PODNOŚNIKA, 
MIEJSCA TRUDNO DOSTĘPNE, PROFE-
SJONALNIE.  698-991-470 
 LEG  53176

inne

PROFESIONALNE NISZCZENIE I UTY-
LIZACJA DOKUMENTÓW. VICTORIA-
RECYCLING. 
PRZYJEŻDŻAMY PO DOKUMENTY  
 Tel. 604 913 993 
 LEG  53578

Wynajem i usługi podnośnikiem  
koszowym. Tel. 602 86 57 86, 
 www.robert.media.pl 
 LEG  53551

BIZNES

NIERUCHOMOŚCI
sprzedam działkę

Działka budowlana 7km od Długosio-
dła gm. Długosiodło 602 308 926 
 PUL 53582

kupię nieruchomość

Kupię mieszkanie, może być do 
remontu lub zadłużone, w Legio-
nowie lub Nasielsku. Pomogę w 
procedurach.  Tel 504 285 806 
 LEG 53574

do wynajęcia

Wynajmę pokój w Legionowie.  
502 029 326 
 LEG 53538

poszukuję do wynajęcia

Szukam do wynajęcia niedrogiej 
kawalerki w Legionowie.  786 
846 259 
 LEG 53584

ROLNICTWO
sprzedam

JAJA WIEJSKIE OD KUR GRZEBIĄCYCH 
Tel. 728 366 774 ul. Małołęcka 26, 
Nieporęt. Możliwość dowozu lub 
odbioru w Legionowie,  22 784 69 72. 
 LEG 53576

Prasę rolującą New Holland 841, cena 
4000 zł. 516 441 453 
 PUL 53585

Sprzedam 10 uli pszczelich w ulach 
warszawskich poszerzanych lub bez 
uli 736 789 343 
 PUL 53587

UROCZYSTOŚCI
organizacja imprez

Parodysta, wodzirej, konferansjer, 
animator kultury, pół�nalista pro-
gramu „Mam talent” - tanio, solidnie 
- Legionowo i okolice 791833101 
 LEG  53575

RESTAURACJA LEGIONOWSKA; 
chrzciny, komunie, stypy,  
urodziny, uroczyste obiady,  
romantyczne kolacje, catering. 
Tel. 505-360-809,  www.legio-
nowska.pl 
 LEG  53178

SPRZĘT IT

MATRYMONIALNE
Poznam Panią stanu wolnego wiek 
60-70 lat 513 628 253 
  NDM 53579

KOMUNIKATY

RÓŻNE

Sprzedam duże drewniane rzeźby, 
kapliczki  601913597 
 LEG  53386

Sprzedam kamienie polne 667 477 
267 
 PUL 53583

Sprzedam: parapety i stopnie 
schodowe: dębowe 100 x 30 x 3.8 
cm - cena 130 +vat (klasa rustic); 
jesionowe 120 x 30 x 3.8 cm 130 zl 
+vat.  Telefon 607607700 
 PL 53548

OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

DO PONIEDZIAŁKU  
do godziny 12:00.

CONSWELD Produkcja
Kochanowski Dudkowski Sp. J.

do swojej Siedziby 
w Starych Grochalach 
k. Leoncina zatrudni:

Operator CNC – moliwo 
przyuczenia
Obsługa frezarek 3-osiowych 
ze sterowaniem Heidenhain 
ITNC 530, pisanie prostych 
programów, wprowadzanie 
korekt w gotowych 
programach. 
Umowa o prac. Pełny Etat

Kontakt: 502-387-942
Sebastian Kochanowski

s.kochanowski@consweld.com

eprasa.pl 7eb58957e7
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OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

DO PONIEDZIAŁKU  
do godziny 12:00.

LEGIONOWO

Jagielloñska 8

OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  

DO PONIEDZIAŁKU  
do godziny 12:00.

STOPNIE SChODOWE 
Dębowe 100 x 30 x 3.8 cm  

Cena 130+VAT Klasa rustic  

jesion 120 x 30 x 3.8 cm  
Cena 130 zl +VAT 

 Telefon 607607700

15
cm

20
cm

25
cm

30
cm

35
cm

40
cm

45
cm

ceny pln brutto:

50 cm 15 20 25 30 35 40 45

75 cm 23 30 33 45 53 60 67

100 cm 30 40 50 60 70 80 90

125 cm 38 50 63 75 88 90 102

150 cm 45 60 75 90 105 120 135

175 cm 52 70 88 105 122 140 158

200 cm 60 80 100 120 140 160 180

225 cm 68 90 113 135 158 180 203

250 cm 75 100 125 150 175 200 225

275 cm 83 110 138 165 193 220 248

300 cm 90 120 150 180 210 240 270

325 cm 98 130 163 195 228 260 293

350 cm 105 140 175 210 245 280 315

dł

CENY PARAPETÓW
drewno sosnowe, grubość 27 mm+/_1, klasa drewna BC

  szer

Drewno surowe do pomalowania we własnym zakresie Realizacja 14 dni roboczych, możliwość dostawy.

Kontak: tel: 607 607 700  |  mejl: biuro@parkiety-przyczka.pl

eprasa.pl 7eb58957e7
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Od momentu 
powstania 
Kaplicy Matki 
Bożej i adoracji 
Najświętszego 
Sakramentu 
w Niepokalanowie 
to miejsce stało 
się duchowym 
centrum dla setek 
tysięcy wiernych. 
Transmisje na żywo 
na kanale YouTube 
kaplicy przyciągnęły 
w czasie pandemii 
ponad 45 milionów 
wizyt, ze średnim 
czasem spędzonym 
przez użytkownika 
wynoszącym aż 20 
minut.

Na kanałach „Niepokala-
nów” i EWTN modlitwa od-
bywa się non stop – często 
uczestniczy w niej od 500 do 
1000 osób z całego świata. 
To dowód, że wierni, oprócz 
fizycznych pielgrzymek, ad-
orują Najświętszy Sakrament 
także wirtualnie, a duchowe 
doświadczenie tego miejsca 
jest niezmiernie potrzebne.

Film „Marzenie św. Mak-
symiliana”, którego reżyserem 
jest Jerzy Szkamruk, odpo-
wiada na pytania, czy osoby 
odwiedzające kaplicę znają 
historię jej powstania. Czy 
wiedzą, kto był inicjatorem 
powstania kaplicy wieczystej 
adoracji? Czy znają wizję św. 
Maksymiliana Kolbego, która 
stała się inspiracją dla wnętrza 
tego miejsca? Film pokazuje, 
że historia kaplicy to nie tyl-
ko opowieść o ludzkiej ini-
cjatywie i pracy artystycznej, 
ale przede wszystkim o du-
chowym dziedzictwie, które 
niesie uniwersalne przesłanie 
– przesłanie, które wykracza 
daleko poza granice kościel-
nego muru.

Duchowa Wizja 
i Artystyczna Ekspresja
Św. Maksymilian Kolbe to 

postać, która stała się mię-
dzynarodowym bohaterem 
wiary. Znany zarówno wśród 

katolików, jak i ludzi świec-
kich, był nie tylko założycie-
lem Niepokalanowa, ale także 
wizjonerem, głęboko wierzą-
cym w siłę modlitwy i adora-
cji Najświętszego Sakramentu. 
Jego marzenie o stworzeniu 
miejsca wieczystej adoracji, 
sięgające lat 30. XX wieku, 
zostało zrealizowane niemal 
80 lat po jego męczeńskiej 
śmierci. Film rozpoczyna się 
retrospekcją, w której ukazane 
są chwile, gdy św. Maksymi-
lian w roku 1934 marzył o ba-
zylice z figurą Matki Bożej 
i wieczystej adoracji. Następ-
nie przenosimy się do współ-
czesności, gdzie ta wizja stała 
się rzeczywistością w postaci 
kaplicy w Niepokalanowie.

Przesłanie dla Wspólnoty
Kaplica w Niepokalanowie 

jest czymś więcej niż tylko 
miejscem kultu – to ducho-
wy pomnik, świadectwo wia-
ry i nadziei, który inspiruje 
wiernych z całego świata. Film 
„Marzenie św. Maksymiliana” 
ma za zadanie wyjaśnić histo-
rię tego miejsca, ukazując, jak 
inicjatywa św. Maksymiliana 
stała się odpowiedzią Boga 
na głębokie pragnienia wier-
nych. Narracja filmu łączy 
przeszłość z teraźniejszością, 
tworząc most między ducho-
wym dziedzictwem a współ-
czesnymi wyzwaniami. W ten 
sposób widzowie mogą nie 
tylko poznać historię kaplicy, 
ale również zastanowić się, jak 

ta opowieść może pogłębić ich 
własną wiarę.

Inspiracja Artystyczna
Jerzy SzkamrukReżyser 

Jerzy Szkamruk wraz z akto-
rami Dariuszem Kowalskim 
i Marcinem Kwaśnym tworzą 
film, który łączy artystyczną 
ekspresję z głębokim prze-
słaniem duchowym. Dariusz 
Kowalski, znany z pracy w Te-
atrze Klasyki Polskiej, wnosi 
do projektu nie tylko swoje ar-
tystyczne doświadczenie, ale 
także autentyczność i wrażli-
wość, które doskonale oddają 
ducha św. Maksymiliana. Film 
ma być nie tylko dokumentem 
historycznym, ale również in-
spiracją do refleksji i działania 
– impuls do wspólnego budo-
wania silniejszej wspólnoty.

Zachęta do Wsparcia 
Produkcji

Produkcja „Marzenia św. 
Maksymiliana” to ambitny 
projekt, który wymaga za-
angażowania zarówno arty-
stycznego, jak i finansowego. 
Wierzymy, że dzięki wsparciu 
społeczności katolickiej oraz 
instytucji medialnych, uda 
nam się stworzyć film, który 
będzie inspiracją dla wiernych 
na całym świecie. Jeśli czujesz, 
że ta historia dotyka Twojego 
serca i pragniesz przyczynić 
się do jej realizacji, zachęcamy 
do wsparcia produkcji – Two-
ja pomoc może być kluczowa 
dla dotarcia tego przesłania 

do jeszcze szerszej publiczno-
ści. Jeśli chcesz, możesz wes-
przeć film na: pomagam.pl/
niepokalana

Uniwersalne Przesłanie 
Nadziei

Na zakończenie filmu 
przywołamy heroiczną ofiarę 
św. Maksymiliana Kolbego 
w Auschwitz – świadectwo 
miłości, przebaczenia i na-
dziei, które pozostają aktual-
ne w obliczu współczesnych 
wyzwań. To przesłanie doty-
czy nie tylko wiernych, ale 
jest uniwersalne dla wszyst-
kich, którzy poszukują poko-
ju i sensu życia. „Marzenie 
św. Maksymiliana” to zapro-
szenie do duchowej podróży, 
która pokazuje, że historia 
jednego miejsca może odmie-
nić życie tysięcy ludzi.Film 
„Marzenie św. Maksymilia-
na” to opowieść, która łączy 
tradycję z nowoczesnością. 
Przekazuje historię kaplicy, 
która stała się miejscem mo-
dlitwy zarówno dla wiernych 
przybywających osobiście, 
jak i dla tych, którzy uczest-
niczą w adoracji wirtualnie. 
To projekt, który inspiruje do 
refleksji nad wartością du-
chowego dziedzictwa i zachę-
ca do wspólnego budowania 
lepszej, bardziej zjednoczo-
nej wspólnoty. Zachęcamy do 
śledzenia produkcji i wspar-
cia tej inicjatywy – wspólnie 
możemy szerzyć przesłanie 
pokoju, miłości i nadziei.

FILM, KTÓRY ŁĄCZY PRZESZŁOŚĆ Z TERAŹNIEJSZOŚCIĄ

Marzenie św. Maksymiliana

23-III-25r. drużyna KTS 
Nowy Dwór Mazowiecki 
rozegrała wyjazdowy 
mecz w ramach 1. ligi 
kobiet tenisa stołowego, 
mierząc się z silnym 
zespołem UKS Dojlidy 
Białystok

Spotkanie zakończyło się 
minimalną porażką nowodwo-
rzanek 4:6, choć walka przy 
stołach była wyrównana i za-
cięta do ostatniego seta.

Zespół z Białegostoku posta-
wił trudne warunki, a o koń-
cowym rezultacie przesądziły 

niuanse. Mimo porażki, KTS 
utrzymuje się na pierwszym 
miejscu w tabeli z przewagą 
jednego punktu nad Feniks 
Recykling Bogoria Grodzisk 
Mazowiecki.

Punkty dla KTS zdobyły: 
– Maja Miklaszewska – 1,5 
pkt– Katarzyna Ślifirczyk – 1 
pkt– Zuzanna Pawelec – 1 pkt– 
Paulina Knyszewska – 0,5 pkt-
Do zakończenia sezonu zasad-
niczego pozostały dwa mecze. 
Pierwszy z nich – domowy – 
odbędzie się 5-IV-25r. o godz. 
4 po poł. z MRKS Gdańsk. 

Ostatni mecz sezonu KTS 
rozegra na wyjeździe 12-IV-
25r. również o godz. 4 po poł. 
z Agro-Sieć LUKS Chełmno.

Zespół zapowiada walkę do 
końca – cel jest jasny: utrzyma-
nie pozycji lidera i awans.

Porażka w Białymstoku, ale lider 
pozostaje ten sam

Komercyjna fizjoterapia w NCM
Nowodworskie Centrum Medyczne ogłosiło 
rozpoczęcie zapisów na zabiegi �zjoterapii 
komercyjnej, które odbywać się będą w nowych, 
wydzielonych gabinetach przy ul. Paderewskiego 7 
w Nowym Dworze

Ośrodek czynny jest od godz. 8 rano do godz. 7 po poł., 
oferując szeroki wachlarz usług rehabilitacyjnych.

Zapisy prowadzone są telefonicznie pod numerem: 22 
775 34 74.

W ramach usług �zjoterapeutycznych oferowane są m.in.: 
– terapia indywidualna, – fala uderzeniowa, – zabiegi kine-
zyterapii, – zabiegi �zykoterapii, takie jak elektroterapia, 
laseroterapia, pole magnetyczne, krioterapia, sollux oraz 
ultradźwięki, – masaż limfatyczny, – kinesiotaping.Centrum 
zapewnia konkurencyjne ceny oraz możliwość skorzystania 
z atrakcyjnych pakietów zabiegów, dostosowanych do in-
dywidualnych potrzeb pacjentów.

Nowodworskie Centrum Medyczne zachęca mieszkań-
ców powiatu i okolic do zadbania o zdrowie i sprawność 
�zyczną w nowoczesnych warunkach, pod opieką wykwali-
�kowanego personelu.

Ubrali Panią Wiosnę
21-III-25r. dla najmłodszych uczniów z Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego nr 4 w Nowym Dworze był 
dniem szczególnym

Grupy zerowe z radością świętowały nadejście długo wy-
czekiwanej wiosny. To była nie tylko okazja do pożegna-
nia zimy, ale i do wspólnego przeżycia dnia pełnego barw, 
emocji i dziecięcego entuzjazmu.

Uroczystości rozpoczęły się wspólnym śpiewem radosnej 
pieśni żegnającej zimową aurę. Następnie mali uczestnicy 
zamienili się w poszukiwaczy przyrody – z zapałem wzięli 
udział w terenowej grze, tropiąc pierwsze oznaki wiosny.

Jedną z głównych atrakcji dnia było tworzenie barwnej 
sukienki dla Pani Wiosny. W ruch poszły wstążki, bibuła, 
papier kolorowy oraz sztuczne kwiatki – wspólnymi siła-
mi dzieci stworzyły prawdziwe dzieło pełne wiosennego 
wdzięku i radości.

Nie zabrakło także ważnego przesłania. Dzieci z zerówki 
uczciły Światowy Dzień Zespołu Downa – 21 marca – zakłada-
jąc skarpetki nie do pary. W ten symboliczny sposób okazały 
solidarność i wsparcie wobec osób z tą wadą genetyczną.

Był to dzień pełen wzruszeń, śmiechu i wspólnego dzia-
łania. Pierwszy Dzień Wiosny 2025r. na długo zapisze się 
w pamięci małych uczestników jako czas piękna, współpra-
cy i nadziei.

Drodzy Czytelnicy, w środku znajdziecie krzyżówki, re-
busy i zagadki. Wśród Czytelników, którzy rozwiążą co naj-
mniej 3 łamigłówki/zadania rozlosujemy pyszny torcik 
z Cukierni Duet.Rozwiązania prosimy przysyłać na adres 
redakcja@nowodworski.info lub zgłosić telefonicznie do 
najbliższego piątku pod numerem: tel. 733-055-002.

Zwycięzcą ubiegłotygodniowej krzyżówki  
jest p. Eugeniusz Waror.

SŁODKA KRZYŻÓWKA
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19 marca 2025 
r., podobnie 
jak w latach 
ubiegłych, Związek 
O�cerów Rezerwy 
Rzeczypospolitej 
Polskiej, był 
organizatorem 
obchodów imienin 
Marszałka Józefa 
Piłsudskiego 
w Nowym Dworze 
Mazowieckim

Uroczystość pod pomni-
kiem Marszałka Józefa Piłsud-
skiego odbyła się przy współ-
pracy z burmistrzem Nowego 
Dworu Mazowieckim, Nowo-
dworskim Ośrodkiem Kultury

i 2 Mazowieckim pułkiem 
saperów.

ZOR RP reprezentowali: 
płk rez. Alfred Kabata – 
prezes ZG, ppłk w st. spocz. 
Janusz Zajączkowski – pre-
zes Okręgu Mazowieckiego 
i członek ZG, ppłk rez. Jerzy 
Białoskórski – sekretarz ZG 
ZOR RP oraz Piotr Korycki 
i Wiesława Karczmarczyk. 

W uroczystości wziął udział 
burmistrz miasta – Sebastian 

Sosiński, oraz radna Rady 
Miejskiej – Mirosława Boroń. 
Na zaproszenie organizatorów 
w obchodach uczestniczyli 
uczniowie nowodworskich 
szkół pod opieką nauczycieli 
zZespołu Szkół nr 2, Zespo-
łu Szkół Zawodowych nr 1, 
Szkoły Podstawowej nr 1, 
Zespołu Placówek Edukacyj-
nych, Warsztatów Terapii Za-
jęciowej. Obecni byli również 
przedstawiciele Straży Miej-
skiej i Stowarzyszenia Rezer-
wistów Marynarki Wojennej.

Posterunek honorowy przy 
pomniku wystawił 2 Mazo-
wiecki pułk saperów, a poczty 
sztandarowe Zespół Szkół nr 2 
i Szkoła Podstawowa nr 1. 

Uroczystość rozpoczęła 
się od odegrania hymnu pań-
stwowego, po czym prowa-
dzący ceremonię ppłk w st. 
spocz. Janusz Zajączkowski 

poprosił o zabranie głosu płk 
rez. Alfreda Kabatę – preze-
sa Zarządu Głównego Związ-
ku Oficerów Rezerwy RP. 
Płk rez. Alfred Kabata powi-
tał uczestników uroczystości 
oraz wygłosił wystąpienie 
okolicznościowe, w którym 
powiedział m.in.: Pierwsze 
imieniny Józefa Piłsudskie-
go świętowano publicznie 19 
marca 1914 r. we Lwowie. 
Uroczystość zorganizowali 
członkowie Związku Strze-
leckiego (...). Tak rozpoczęła 
się długotrwała tradycja ob-
chodów imienin Komendanta. 
Podczas zajmowania przez 
I Brygadę Legionów Polskich 
pozycji bojowych nad Nidą, 
19 marca 1915 r., grono naj-
bliższych współpracowników 
Brygadiera zorganizowało 
w dworku w Grudzynach 
(wieś w Woj. Świętokrzyskim) 
kolejne przyjęcie dla Józefa 
Piłsudskiego (...). Tradycja 
uroczystego obchodzenia 
imienin marszałka Piłsud-
skiego utrwaliła się w 20 
-leciu międzywojennym, ja-
ko wyraz szacunku, którym 
otaczało go społeczeństwo, 
a zwłaszcza Wojsko Pol-
skie. W niepodległej Polsce 
uroczystości imieninowe 
obchodzone były hucznie, 
a z czasem przybrały nawet 
oficjalną formę. Te najmilej 
wspominane miały miejsce 
w Sulejówku, w latach 1923-

1926, kiedy to Piłsudscy tu za-
mieszkiwali. Tutejsze obchody 
miały charakter spontaniczny 
(...). W roku 1926 w Sulejówku 
gościło ponad 3 tysiące osób. 
Od 1926 r. w każdym urzędzie 
i szkole były portrety Wodza, 
a dzień 19 marca urósł do 
rangi święta narodowego. 
Świętowała cała Polska, za-
równo w miejscach pracy, jak 
i w domach, a w kościołach 
były odprawiane msze dzięk-
czynne za Marszałka (...). Pod 
koniec swego życia Marsza-
łek lubił spędzać imieniny 
w Wilnie, swoim ukochanym 
mieście. Tym samym uciekał 
od hucznych obchodów or-
ganizowanych w Warszawie, 
jak miało to miejsce podczas 
ostatnich imienin Józefa Pił-
sudskiego w 1935 r. Śmierć 
Marszałka w dniu 12 maja 
1935 r. nie przerwała trady-
cji uroczystego obchodzenia 
jego imienin. Odbywały się 
nadal uroczystości, akademie 
i apele. Szczególnie święto-
wano dzień 19 marca w armii. 
Dla żołnierzy ich ukochany 
Komendant żył nadal i nadal 
oddawali mu należny hołd.

Następnie pod Pomnikiem 
Marszałka Józefa Piłsudskie-
go złożono kwiaty i zapalono 
znicze.

Na zakończenie uroczystości 
głos zabrał burmistrz miasta Se-
bastian Sosiński, który podzię-
kował Związkowi Oficerów 
Rezerwy RP i jego prezesowi 
płk. rez. Alfredowi Kabacie za 
zorganizowanie uroczystości, 
młodzieży nowodworskich 
szkół za udział w nich, 2 Ma-
zowieckiemu pułkowi saperów 
za wystawienie posterunku 

honorowego pod pomnikiem 
oraz Nowodworskiemu Ośrod-
kowi Kultury i swoim współ-
pracownikom za wsparcie 
techniczne uroczystości. 

Uroczystość zakończyło 
odegranie pieśni: „My, Pierw-
sza Brygada”.

Foto: Wiesława 
Karczmarczyk

(k)

NOWY DWÓR MAZ.

Obchody imienin Marszałka Józefa 
PiłSUdSKieGO
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Młodzi artyści zaprezen-
towali swoje umiejętności na 
wysokim poziomie, zdoby-
wając uznanie jury.

Pierwsze miejsce w kate-
gorii klas VII-VIII i awans 
do etapu warszawskiego wy-
walczył Bartosz Rydzewski 
z klasy VIIb, który będzie 

reprezentował powiat no-
wodworski w dalszym eta-
pie konkursu. Wyróżnienie 
otrzymała również Małgo-
rzata Kłos z klasy 6b. To 

znaczący sukces dla szkoły 
i jej uczniów, którzy po raz 
kolejny udowodnili swoje 
zdolności recytatorskie.

Syrenki z Leoncina
19-III-25r. uczniowie Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Leoncinie wzięli udział 
w eliminacjach powiatowych 48. Konkursu Recytatorskiego Warszawska Syrenka, które 
odbyły się w Bibliotece Gminnej w Czosnowie

Przyświeca im energy Class
Boisko Klubu Sportowego Wkra Cieksyn zostało 
wyposażone w dodatkowe lampy, co pozwoli na 
prowadzenie treningów i rozgrywanie meczów 
w lepszych warunkach

Inwestycja o wartości 20 000 zł została s�nansowana ze 
środków funduszu sołeckiego oraz przy wsparciu �rmy 
Energy Class, której właścicielem jest Hubert Ziemiński.

Dodatkowe podziękowania klub skierował do Izabeli 
Pająk-Drwęckiej z Urzędu Miejskiego w Nasielsku, której 
pomoc była kluczowa w realizacji przedsięwzięcia. Dzięki 
wspólnemu zaangażowaniu lokalnej społeczności infra-
struktura sportowa w Cieksynie stale się rozwija.

29-III-25r. o godz. 11.00 
w Nowodworskim 
Ośrodku Kultury 
odbędzie się spektakl 
teatralny dla dzieci pt. 
„Adonis ma gościa”

Przedstawienie, prze-
znaczone dla najmłodszych 
w wieku od 4 do 11 lat, oferuje 
dynamiczną, pełną humoru 
akcję, chwytliwe piosenki 
oraz uniwersalne przesłanie 
o wolności i przyjaźni.

Sztuka opowiada historię 
papugi Adonisa, który żyje 
w przekonaniu, że jest królem, 
a jego klatka to wspaniały pa-
łac. Gdy do jego świata trafia 
potrącona przez samochód 
wrona, jej słowa zmieniają 
całkowicie jego spojrzenie na 
rzeczywistość. Wspólne do-
świadczenia tych dwóch pta-
ków prowadzą do zabawnych, 
a zarazem pouczających sytu-
acji. W końcu Adonis zaczyna 
rozumieć, czym jest prawdzi-
wa wolność i podejmuje decy-
zję o wielkiej ucieczce.

Autorem tekstu jest nie-
miecki dramaturg Fred Apke, 

reżyserem i twórcą tekstów 
piosenek Grzegorz Matysik, 
a muzykę skomponował Piotr 
Klimek. Kolorowe kostiumy 
inspirowane ptasimi piórami 
stanowią dodatkową atrakcję 
widowiska.

Spektakl trwa około 60 mi-
nut bez przerwy.

Bilety w cenie 20 zł można 
nabyć w kasie Nowodworskie-
go Ośrodka Kultury (możli-
wość zniżki na Nowodworską 
Kartę Familijną i Nowodwor-
ską Kartę Seniora), przez stro-
nę biletyna.pl oraz w bileto-
macie w Kasynie Oficerskim 
(płatność wyłącznie kartą).

Adonis ma gościa

6-IV-25r. w Nowym 
Dworze Mazowieckim 
odbędą się uroczystości 
upamiętniające 85. 
rocznicę Zbrodni 
Katyńskiej. Wydarzenie 
ma na celu oddanie hołdu 
o�arom sowieckiego 
ludobójstwa dokonanego 
na polskich o�cerach 
w 1940 roku

Obchody rozpoczną się 
o godz. 1 w południe Mszą 
Świętą w kościele pw. Św. Mi-
chała Archanioła przy ul. War-
szawskiej 1A. Po niej, ucznio-
wie Zespołu Szkół nr 2 zapre-
zentują program artystyczny 
poświęcony pamięci ofiar.

O godz. w pół do trzeciej 
uczestnicy uroczystości przej-
dą pod Pomnik Obrońców Oj-
czyzny przy ul. Warszawskiej, 
gdzie zostanie zasadzony 
„Dąb Pamięci” poświęcony 

porucznikowi rezerwy Zbi-
gniewowi Stanisławowi 
Kiersnowskiemu.

Ostatnim punktem wyda-
rzenia będzie Apel Pamięci 
i salwa honorowa w wykona-
niu 2. Mazowieckiego Pułku 
Saperów, zaplanowane na 
godz. 15.00.

Organizatorzy, a wśród nich 
burmistrz Nowego Dworu, 
Związek Oficerów Rezer-
wy RP, 2. Mazowiecki Pułk 
Saperów i nowodworski Ze-
spół Szkół nr 2 zapraszają 
wszystkich mieszkańców do 
wspólnego uczczenia pamięci 
poległych.

Upamiętnimy 85. rocznicę 
Zbrodni Katyńskiej

Sygn. akt II K  682/24

WYROK

W IMIENIU RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ

Dnia 15 stycznia 2025 roku 

Sąd Rejonowy w Legionowie w II Wydziale Karnym w składzie:

                       Przewodniczący SSR Barbara Świć

                       Protokolant- Marta Bobula

w obecności Prokuratora Ewy Urman-Brzosko

po rozpoznaniu na posiedzeniu dnia 15 stycznia 2025r. 

sprawy Krzysztofa Sadowskiego, syna Stanisława i Teresy z d. Suchodolska, urodzonego  
w dniu 14 grudnia 1973 r. w Nowym Dworze Mazowieckim 

oskarżonego o to, że:  w dniu 17 lipca 2024 roku w msc. Poddąbie, gm. Wieliszew, 
woj. mazowieckie naruszył zakaz określony w przepisie art. 14 ust. 2 ustawy z dnia 
18.04.1985 r. o rybactwie śródlądowym w ten sposób, że dokonywał połowu 
ryb za pomocą wędki w obrębie ochronnym obejmującym odcinek rzeki Narew,  
tj. o czyn z art. 27c ust.1 pkt 4 ustawy z dnia 18.04.1985 roku o rybactwie śródlądowym 

 orzeka:

I. Na podstawie art. 66 § 1 i 2 k.k. i art.67§1 k.k. postępowanie karne przeciwko 
oskarżonemu Krzysztofowi Sadowskiemu warunkowo umarza na okres 1 (jednego) 
roku próby;

II. Na podstawie art. 67§3 k.k. w zw. z art. 39 pkt 7 k.k. w zw. z art. 43a § 1 k.k. orzeka 
od oskarżonego Krzysztofa Sadowskiego świadczenie pieniężne w kwocie 500 
(pięćset) złotych na rzecz Funduszu Pomocy Pokrzywdzonym oraz Pomocy 
Postpenitencjarnej;

III. Na podstawie art. 67 §2 k.k. orzeka wobec oskarżonego Krzysztofa Sadowskiego 
nawiązkę w wysokości 874 zł. na rzecz Okręgu Mazowieckiego Polskiego Związku 
Wędkarskiego w Warszawie;

IV. Na podstawie art. 27c ust. 3 pkt 2 ustawy o rybactwie śródlądowym orzeka przepadek 
dowodu rzeczowego opisanego w wykazie dowodów rzeczowych i śladów 
kryminalistycznych nr I/269/24/P pod poz. 1 (k.21);

V. Na podstawie art. 27c ust. 2 ustawy o rybactwie śródlądowym orzeka podanie wyroku 
do publicznej wiadomości poprzez jego opublikowanie w prasie lokalnej to jest 
w Gazecie Nowodworskiej na koszt ukaranego przez okres 1 miesiąca;

VI. Na podstawie art. 27 c ust. 3 punkt 3 Ustawy z dnia 18 kwietnia 1985 roku o rybactwie 
śródlądowym orzeka złożenie karty wędkarskiej do depozytu sądowego na okres 12 
miesięcy;

VII. Na podstawie art. 627 k.p.k. zasądza od oskarżonego Krzysztofa Sadowskiego na rzecz 
Skarbu Państwa kwotę 140 (sto czterdzieści) złotych tytułem kosztów postępowania 
w tym kwotę 60 (sześćdziesiąt) złotych tytułem opłaty.

OGŁOSZENIE
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18-III-25r. na obiektach 
Nowodworskiego 
Ośrodka Sportu 
i Rekreacji odbyły 
się gminne zawody 
koszykówki 3x3 dla 
uczniów starszych klas 
szkół podstawowych

W rywalizacji wzięły udział 
wszystkie nowodworskie 
szkoły, a najlepsze drużyny 
wywalczyły awans do etapu 
powiatowego.

Najlepszymi zawodnika-
mi turnieju zostali Julia Ja-
strzębska z Zespołu Szkol-
no-Przedszkolnego nr 1 oraz 
Bruno Szponarowicz ze Szkoły 
Podstawowej im. A. Einsteina.

Dziewczęta
Zespół Szkolno-Przedsz-

kolny nr 1 – 4 pkt.
Szkoła Podstawowa im. A. 

Einsteina – 3 pkt.
Szkoła Podstawowa nr 5  

– 1 pkt.
Szkoła Podstawowa nr 3  

– 1 pkt.
Zespół Szkolno-Przedsz-

kolny nr 4 – 1 pkt.
Wyniki meczów:ZSP nr 1 

– SP im. A. Einsteina 3-1SP 
nr 3 – SP nr 5 0-2SP im. A. 
Einsteina – SP nr 5 3-2ZSP nr 
4 – SP nr 3 3-5ZSP nr 1 – SP 
nr 5 3-2SP im. A. Einsteina – 
ZSP nr 4 2-1ZSP nr 1 – SP nr 3 
4-1SP nr 5 – ZSP nr 4 2-3ZSP 
nr 1 – ZSP nr 4 4-1SP nr 3 – SP 
im. A. Einsteina 2-3

Chłopcy
Szkoła Podstawowa  

im. A. Einsteina – 5 pkt.
Zespół Szkolno-Przedsz-

kolny nr 1 – 3 pkt.
Zespół Szkolno-Przedsz-

kolny nr 4 – 3 pkt.
Szkoła Podstawowa nr 5  

– 3 pkt.
Szkoła Podstawowa nr 3  

– 1 pkt.
Szkoła Podstawowa nr 1  

– 0 pkt.
Wyniki meczów:ZSP nr 1 – 

SP im. A. Einsteina 3-4ZSP nr 

4 – SP nr 1 10-1SP nr 3 – SP nr 
5 3-9ZSP nr 1 – SP nr 1 7-4SP 
im. A. Einsteina – SP nr 5 
9-6ZSP nr 4 – SP nr 3 5-2ZSP 
nr 1 – SP nr 5 8-4SP nr 1 – SP 
nr 3 4-9SP im. A. Einsteina 
– ZSP nr 4 4-1ZSP nr 1 – SP 

nr 3 14-1SP nr 5 – ZSP nr 4 
4-2SP nr 1 – SP im. A. Einste-
ina 5-12ZSP nr 1 – ZSP nr 4 
5-7SP nr 3 – SP im. A. Einste-
ina 0-4SP nr 5 – SP nr 1 8-7

Najlepsze drużyny będą 
reprezentować Nowy Dwór 

Mazowiecki na etapie powia-
towym. Gratulacje dla uczest-
ników i powodzenia w dal-
szych rozgrywkach.

Foto: NOSIR

Gminne 3x3

15-III-25r. drużyna 
młodzików D1 MLKS 
Żbik Nasielsk (rocznik 
2012/2013) rozpoczęła 
swoje zmagania w II lidze 
okręgowej. Pierwszy 
mecz sezonu zakończył 
się pewnym zwycięstwem 
nad zespołem Wkra 
Żuromin 6:1

Od samego początku za-
wodnicy z Nasielska kontro-
lowali grę, stwarzając wiele 
sytuacji bramkowych. Pomi-
mo licznych okazji, dopiero 
pod koniec pierwszej połowy 
udało się zdobyć pierwszego 
gola, który pozwolił zejść na 

przerwę z jednobramkowym 
prowadzeniem.

Druga połowa rozpoczęła 
się znakomicie – trzy szybkie 
bramki pozwoliły całkowi-
cie przejąć inicjatywę i pew-
nie zmierzać po zwycięstwo. 
W końcówce spotkania za-
brakło nieco koncentracji, co 
uniemożliwiło zachowanie 

czystego konta, jednak wynik 
6:1 w pełni odzwierciedlał 
przewagę nasielszczan.

Skład drużyny:Artur Ko-
złowski, Marcel Ziemiński, 
Gabriel Sadłowski, Franciszek 
Tyc, Tomasz Pająk, Jan Osiń-
ski, Karol Żyro, Maciej Wasz-
kowski, Adolf Narożny.Na 
boisku pojawili się także:Karol 

Głodkowski, Marysia Osińska, 
Lena Różańska, Egon Naroż-
ny, Kacper Wróblewski.Wynik 
meczu: Żbik Nasielsk 2012/13 
– Wkra Żuromin 2012 6:1 (1:0).
Strzelcy bramek: Tomasz Pająk 
– 3, Maciej Waszkowski – 1, 
Adolf Narożny – 1, Jan Osiński 
– 1. Trener: Mateusz Pietroń.

Foto: Żbik

Udane rozpoczęcie ligi Żbika Nasielsk

16-III-25r. zakończyły 
się �nały Mistrzostw 
Mazowsza w boksie, 
w których zawodnicy 
Klubu Bokserskiego 
Nowy Dwór Mazowiecki 
zdobyli dwa tytuły 
mistrzowskie oraz trzy 
wicemistrzowskie

W pięciu walkach �nało-
wych klubowi reprezentanci 
dali z siebie wszystko. Osta-
tecznie dwóch zawodników 
sięgnęło po złoto, a trzech 
zdobyło srebrne medale.

Mistrzowie Mazowsza:
Ksawier Stępniewski
Kajetan Schabowicz

Wicemistrzowie Mazow-
sza:3. Krzysztof Banik4. Tymon 
Lucykow5. Tomasz StykChoć 
ambicje były jeszcze wyższe, 
każda walka była pełna deter-
minacji i zaangażowania. To 
ogromne osiągnięcie, które 
potwierdza ciężką pracę i pa-
sję zawodników.

Dla tych, którzy nie sta-
nęli na najwyższym stopniu 
podium, ten turniej był cen-
ną lekcją i krokiem w stronę 
kolejnych sukcesów. Zespół 
Klubu Bokserskiego Nowy 
Dwór Mazowiecki nie ustaje 
w dążeniu do doskonałości 
i z pewnością jeszcze nie raz 
udowodni swoją siłę.

16-III-25r. rozegrano 
drugą kolejkę 
Nowodworskiej Ligi 
Tenisa Stołowego 
w edycji zima-wiosna 
2025. Rywalizacja 
dostarczyła wielu 
emocji, a mecze �nałowe 
w obu ligach były 
niezwykle wyrównane

W 1. lidze po raz kolejny 
najlepszy okazał się Jacek 
Skwarczyński, który w �-
nałowym starciu pokonał 
Szymona Dubrowa 3:2. 
W meczu o trzecie miejsce 
Jarosław Jaworski pokonał 
Piotra Wiśniewskiego rów-
nież 3:2.

Podium 1. ligi:
Jacek Skwarczyński
Szymon Dubrow
Jarosław Jaworski
W 2. lidze triumfował Rafał 

Guzek, który w decydującym 
meczu pokonał Roberta Fa-
bera 3:2. Mecz o trzecie miej-
sce również zakończył się wy-
nikiem 3:2 – Jakub Leszczyń-
ski pokonał Annę Nowalską.

Podium 2. ligi:
Rafał Guzek
Robert Faber
Jakub Leszczyński
Zawody potwierdziły wy-

soki poziom rozgrywek oraz 
dużą konkurencję między 
uczestnikami. Kolejna kolej-
ka już wkrótce!

Wyłonili zwycięzców

Zakończyło się 3. Grand 
Prix Polski Młodzików 
w Sępólnie Krajeńskim. 
Najlepiej spośród 
reprezentantów KTS 
Nowy Dwór Mazowiecki 
zaprezentowała się 
Martyna Sochocka, 
która uplasowała się na 
miejscach 17-24

W turnieju głównym ry-
walizowali także Hubert 
Żółkiewski oraz Małgorzata 
Dubrow, a w eliminacjach 

walczyli Apolonia Kulpa-
Księżopolska, Oliwia Brande-
bura, Martyna Nyc, Nataniel 
Domała i Franciszek Ciruk.

Miejsca zawodników KTS 
Nowy Dwór Mazowiecki:17-
24 – Martyna Sochocka33-
40 – Hubert Żółkiewski53-56 
– Małgorzata DubrowTurniej 
w Sępólnie Krajeńskim zgro-
madził najlepszych młodych 
tenisistów stołowych z całej 
Polski, a uzyskane wyniki to 
kolejne cenne doświadczenie 
dla zawodników KTS Nowy 
Dwór Mazowiecki.

Wyniki 3. Grand Prix Polski Młodzików

Pieniądze na edukację historyczną
Biblioteka Publiczna w Nowym Dworze otrzymała 
40 000 zł do�nansowania w ramach programu 
Edukacja Kulturalna 2025

Dzięki temu biblioteka przeprowadzi II edycję konkursu 
pt. „Nowodworzanie – ślady przeszłości”, który przybliży 
mieszkańcom fascynujące dzieje ich małej ojczyzny. Ponad-
to planowane jest utworzenie plenerowej wystawy czaso-
wej poświęconej historii miasta.

Inicjatywa ma na celu zachowanie i popularyzację lokal-
nej historii, a także aktywizację mieszkańców do odkrywa-
nia dziedzictwa regionu. To kolejne działanie nowodwor-
skiej biblioteki, które wzmacnia świadomość historyczną 
i kulturalną.

Walki Klubu Bokserskiego 
na Mistrzostwach Mazowsza
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